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B {4 AT 1
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M AT m 6.10
fianIll) FEE E HP ¢ 1200mm 11.0 m/fE7AT £ 1
B3 F HP ¢ 1200mm 11.0 m/f&AT &P 1
HEME B Rt L HP ¢ 1200mm No.6~No.7 & T 1
AR m’ 0.50
PR R AT HP ¢ 1200mm No.6~No.7 1= 1
PR AERE R HP ¢ 1200mm No.6~No.7 1= 1
s dan CoH < m 10.53
R TE R LB Coti5 m? 10.53
X 1.48 t 15.6
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Fii | i H AL ¥ B
EHHEE R EME T =
Ot - ~S7HH = 39.804 m
gl = 92570 m
EIER TR ET FEMARL T 1008 11KWIHE - FEH#215m &
HERAR TR L FEMARL T 1005 15KWIHE - 4 220m &
RRkER L R AHRE T HERAR 7 ORI CHER B AT =T O THUERL B
FHABSRR R B E T & P
R e OGHAS SR FE R o EL PR =
Bk A o®O®m o T (1’ oAk RXK) £ %
[##8h]
P ] Al H BALT » &
JE /K AL PRAE SR AT T 2V
SLPRRE AT R L — KRB =
SRR b bk e AR RS =
VEJRM ~
it = 5697.0 kg
AU Ab = 0495 kg
CMC = 38.1 kg
7k = 362 m3
PAC = 0.0 kg
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ERAL =X 1
V7 TR (B35 THE)
i T 35.80
FHATEAA ¥ 1.00 | =% 1
FAMTEASE R SREP1200  FHAESME © 922 EASER 35.10 m 35.1
FHAMTEN & Wriif 1.13 - 35.10 = 16.15 | m3 16.2
LA A IS IE L=(L1+ (SZHUE-2.0m)] X 27 X 11

( 200 +( 86 - 20)%X 2 X 1 = 33.20 m 33.2
77 xR 1 - i 1] =K 1
O T AT 2 | fEAT 2
7 EBAIE TR E D AT 9 | fEAT 9
BEG v A 0.29 kg X ( = 145 | i 2
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A [#i8h]
Fii 1l #m " E = HAL | B =
BEAIE R L= 37.000 m + + m = 37.000 m 37.00
HEEIE R No.6~No.7 FHELHL BB
¢ 1200mm B Wt L1= 37.000 m - 3.750 - 2.550 m = 30.70
L2= m_ - - m =
FKE AR EHE RS (AA) L= 30.700 m 30.70
No.6 No.7
ERIER No.6~No.7 L1= 37.000 m - 0.625 - 0.625 m = 35.750
¢ 1200mm L2= m - - m =
L3= m - - m =
Y= 35.750 m 35.75
A R HP ¢ 1200mm L= 35.750 m - 30.700 = 5.050 m 5.05
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ETmE mm EAE mm HH = HH
ETmE mm EAE mm fH X = HH
& & = bl HH
HEtE T TR bR ME8IHER H 1 =5.8m/ H (H AP.192) BIREREH 2 0 SEH H A 5.80 m/H m 30.70
EIPMEET B8 IRE L= m 30.70
JIANEE T JE 8 IR ] L= m 30.70
VER B bR - V= 137.0 0/m X 5.80 m/H = 794.60 0 0/ B 794.6
(FAASP.195)
HUMEST. R8I ] L= m 30.70
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TRk ALy (PR TR K VO +(MLER TR K 5 BV L X HEHEIE R/ HEMEAS B 18.990 + 14.28 = 3327 m® m® 33.3
HiAD JB R 8 PR ] L= (A7RP.189) EHiAHfER: 34.0 m/H m 30.70
EAMEL
B DR V= 137.0 L/m X 34.00 m/H = 466 m° | m*/H 4.66
(A AP.189)
EHH H Hi %k WA= 140 K + 1.0 &+ K+ i
KX O+ K) — 1.00 A& = 14 pr| BT 14

X100 AT Y4 7= LE= 0.15 m3 (BAP.191)
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LiJe=L#E=Lp +H Lp: ARG i LV 29T B F TOEE (FEHE30m)
30 + 9.804 H: S EDHEEEERECTOEE 9.804 m
= 39.804 m
@y H
LR=LE=HEEE — (bm+3mXn) HEMEAE K = 30.70 m
3070 -( 5 + 3 X 0.00 ) n:ixikA L ORE= 0.00 B
25.70 m
ERA T ET | JeAkREREmLy |EFER 7 1008 11KWE - EH7£15m = 1
PERAR L THRAHE T | lRABER LY | THA 7 1008 15KWE - EHFA20m 5 1
FRkAR S AT S HEHRAR L 7 OB CHER SR Em T O TR ERL = 0
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Terk= [#HBh]
i il | H H E 20 B | # o=
JEZK AL BR A i A 5 T FIZARP.270%0
— R e A BTN R EE S R 2y 1
Qa=y AR ET . 2.0m3/min_ — 50.0KW = 1.0 %
@WK : 1.10m3/h - 24.0KW = i
@B . 20m3 - 3.7KW (B =K = il
@OFAFPEAM  © 10m3 - 2.2KW (KA = il
®AFY—Hl . 10m3 - 2.2KW (KA = il
®ufE . 10m3 kA8 = 1.0 A
@iEAKME - 10m3 kA8 = 1.0 A
@®PACH#  : 6m3 = il
Q7 /v AV fidEE . A = il
WAy /I— : 10m3 600mm X 20m = i}
W+#HEy/R— : 30m3 600mm X 20m = bl
PR AR T | — s 20 1
ALBRER ek e BAR L% X 1
VEVEH WESGE R LY IR R +  AtafERED + HifaEE @ 20 1
A A = 5697.0 kg + 0.0 kg + kg 5697.0 kg
AU R A 949.5 kg + 0.0 kg  + kg 949.5 kg
CMC = 19.0 kg + 19.1 kg  + kg 38.1 kg
7K = 17.1 m3 + 19.1 m3  + m3 36.2 m3
PAC = kg + kg + kg 0 kg
T RR Rk i TeokaLy B
TRk TE L ER V= 18.990 m3 + 14.28 m3  + m3 33.27 m3| m’ 33.3
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1. 1 BBDERERRAH
(1) BB’ 1 BEMEREAR
BOEMRIFENBOBEIDMRAMI. BEOTE UES S DOREEEEFEOAREEZE BL. 1B83D1XETD.

(2) EeEMR28B8MEREAH
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BoEMRIFEIBBUBOBIDMHRAMI. T5o1 BEDRERRAMETEHEICKDEESN TRAHET D,
KEERMODRNBSEE. 18BE28BZ8HETI1HBETD
2. 1 B35DRERRAMETE

MTICEREMRIBEMUED 1 BEDIREMRANEEAEERT,
(1) BERMH

& % ®900  (mm)

BRI R 3580 (m) (B - MREE 0.00 m)

BETERL 3580 (m) 1 FHEBA ()

MREEEMRTES 3580 (m)

IBERRANETEER 3580 (m)

BB AR 9 (A)

IHER 4000 (mM/=A)

WMATIE AW TRLEMRESEER/ Ny T —H—BA

(2) 1 BHDZEMRAH

(ERT5)
BREMZEE BE]
BEE% ®500 »1350 | #1800 [ 2600 | #9000 " =
~1200 ~1650 | ~2400 L=3580

TOBRDEL., BEtwv ~ 10 11 13 15 10.0
TOEWA =(EE/2)/BRARE L/2)/10.0 [w2/150] L/2)/150] L/2/150 1.8 RE=m/5)
TQBEIZER. Ll UEBS 40 35 37 40 40.0
TOEEME=GER/2)/REEE (L/2)/20.0 [wL/2)/300] L/2)/300]L/2/300] 09 RE=m/5)
TOBS PR, EETE 24 20 23 27 240
TO®ZDMRlEE B
Tr=T (D+@+3+@+B+®) 767 |
1 BEDBEMRAY 1 BHDEBESE-Tr= 480+Tr 6.3 &X/8B

3. 1 BEDEBRERRANEE

1 Eg@?t@@ﬁ%ﬁiéﬁzﬁiﬁlaﬁ . LEE3BBMED 1 BEDIREMRAR. RURENR1 B8 2 BEOMRANESE
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1. fERREH

1)

2)

3)

4)

5)

6)

T &4

FEURE
T S Z
THY
HHIER
HESEESRE
T KL
feKmEA

NLITRUVILRDEERSR
I DB E TOMEE
A B M E TO R

GLAMopAEHHET S

E PR E DALk

EIR R
ROFESE

ERYELE
EEKEEE

BRILE

L D4 FR
THFOELE
KDLE

=Y 454
RARZRIZEE T 5153
HRELEENSRDER
ZDithEET

EHMEE
EIHDER

6 — No.

7 BorNo. 7
HP @ 1200
Bs = 1.450 m
H = 8.64 m
L = 30.70 m
S = 4.00 cm/min
hw = 5.30 kN/m2
AP = 20.0 KkN/m2
Lo = 2000 m
L1 = 20.0 m
L2 = 20,0 m
h = 50 m
FEZE 100 mm RNEdl = 1053 mm
FEUZE 100 mm #d2 = 105.3 mm
K
0os = 2.745
ol = 1.15
0o = 1.00
Gs = 2.745
oW = 1.00
w = 8.0 9%
FL = 1.345 Moiga 1.33~1.36
g = 9.8 m/sec?
200V - 50 Hz



2.

EiE - BHEREDRE

1) HILOERASE

@ {EHIBTEIE : A (m2)
A= %XBSZ = 7 x1.450"2 = 1.651 m2
@ LD ERE : K (vol%)
1 ow
1 1T - 1 - -1
1 4 1+ w/100 x( Gs )]
K = = x 100
1 +e Gs -
ow
1 1.000
1 -— x(1-——-— )} -1
_ 1+ 8.0/100 2.745 _ .
= 5 AL . x100 = 81.99 vol%
1.000
@ EHILE (EFHE) g m3/min)
S 4.00 .
q = AXW = 1651XT = 0. 066 m3/m|n
@ EEHLEDOFEE : G (M3/min)
K 81.99 )
G = qu = 0.066x 100 = 0.054 m3/min
C CIZ. Bs: IEEMESE =  1.450 m
w : HLOEKE = 8.00 ¢
ow: JKOLE = 1.000
Gs: MLUTHFOELLE = 2.745
S: mEEE = 4.00 cm/min



2) & - HEFREDIRE
@ BHRERELE : a2 (n2)

a2 :%xdzz - Z x0.1053°2 = 0.0087 m2

@ BEARBFRILERFE : VL (m/sec)

EHI LR ORMAEEICE, MELHFNERATIERLGEVELSIC—ENENREE
BRI HIVENHD, COERNREZENRFILBREEL LT Durandd K] TKRY .

VL = FLxJngdexGS;ODO (Durand® 23 =)
1345 ] 2x9.8x0 1053x > 40 - 1000, oy m/sec
1.000
® HEEHFRE : 02 (m3/min)
Q2 = a2xVLx60 = 0.0087x2.552x 60 = 1.332 m3/min
@ EiEHgeE - 01 (m3/min)
1 = 02-q = 1.332-0.066 = 1.266 m3/min
CCIZ, FL: HIEREEBEIDRDIEH = 1. 345
g: BEAMEE = 9.8 m/sec2
d2 : HEEERRE = 0.1053 m
Gs: THIFOELE = 2.745
po: BELLE = 1.000
q: EEITE = 0.066 m3/min



3) ERRE. HHEREDRE
@ ERBE : C1 (vol¥)

. pl-po ~1.150 - 1.000
o = 0s - po X100 =) 245~ 1.000 <10

8.596 vol%

@ HERERE - €2 (vol%)

0 = C1xQ1 + 100xG  8.596x1.266 + 100 x0.0540

0
0 1 332 12.224 vol%

@ BHELE (02)

) - o+ C2x (Gs - po)
pe =0 100
= 1000 + 12.224 % (2.745 - 1.000) _ | 213
100
ZZIz. o1 ZEiEKLLE = 1.150
o0o: BLRLLE = 1.000
os: EBEMMELE = 2.745
01: EER= = 1.266 m3/min
02 : HERRE = 1.332 m3/min

G: EHEITETDEME
Gs : MILETHRFOELE

0.0540 m3/min
2.745



@ ZRENWEHE : al (m2)

T

al = %xd]z = x0.1063°2 =
@ ERNFE : V1 (m/sec)

Vi = Q1 _ 1.266 _

al x60 0.0087 x 60
CCIT, dl o EEER = 0.1053 m
Q1 . ZXiERE = 1.266 m3/min
2) HiEE

@ HEEDENTE : V2 (m/sec)

V2. = VL = 2.552 m/sec

Iy VL ERRSULERE = 2.552 m/sec

0.0087 m2

2.425 m/sec



4. R TOrERE

1) FEER Y TORFERE

@ ZEFHE=Z : Q1 (m3/min) Q1 = 1.266 m3/min

@ ZFEE 1 mHY OEHREK : hfl (nikit/m)

hfl =

v_v_(:~

98.9xV1%x p 1

98.9x2.425"2x1.15

12071.85x 0. 10537 (1/6) x 2.42570. 15x 0. 1053 x2x 9. 8

0.059 mi&HE/m

V1 FEiERE = 2.425 m/sec
ol: EiEKLLE = 1.15

C: FERRH = 120

dl . FREENE = 0.1053 m

g EAMRE = 9.8 m/sec2

@ FERAIRY THIBFE : TH (m)

2 H1

;;(_\

(L+H+Bs+L1+Lo)-hftl — (H+Bs) +

107" -Pw
o1

(N=EY - LT LRAAK)

(30.70 + 8.64 + 1.450 + 20.0 + 20.0) x0.059 - (8.64 + 1.450)

107" x60. 65
+ S

|15 = -0.049 m
L: HEEZER = 30.70 m
Bs : #EEHSMZE =  1.450 m
H: £#%Y = 8.64 m
hw : #17F JK AL GL- 5.30 m

L1: A oiABEE COER
Lo: WILTBLUIILADHEEEERS =
Pw: YIIKIE

= H-hw+Bs/2)-yw+ AP

20.0 m
20,0 m

= (8.64 - 5.30 + 1.450/2) x10.0 + 20.00 = 60. 65 kN/m2
AP BKMEAS = 20.0 kN/m2
ol: EEKLE = 1.15
rw: KOBEGKEEE = 10.0 kN/m3
2) ERERYTOEE
ERRYTEER BEHHOER 200V - 50 Hz
EREER EBRE FoF ESE] Bl B  myy B 25
mm m B R Kw Hz rpm P = (&) -
15 EHEiE TE 12 11.0 50 1430 4 EiE 1 @)
20 EHERE TE & 15.0 50 1430 4 B 1
100 25 EHEiE TE 12 22.0 50 1430 4 EiE 1
YHI= -0.049 m &Y. EHRE 15 m ORYTE2ERT 5, mEEgk = 1430  rpm




3) HEER Y TD4FMHERE

D HERHE - 02 (m3/min)

02

@ HEE 1 mHY OEHREX : hf2 (nikit/m)

(N=EY - LT LRAAK)

1.332 m3/min

o = 98.9xV22x p2
i 98.9x2.552°2 x 1. 21
T 120°1.85x0. 1053 (1/6) x 2. 552°0. 15 x 0. 1053 X 2 x 9. 8
= 0.068 miAt/m
CoinL V2. EEmE = 2,552 m/sec
02: BEEKLLE = 1.213
C: FuEFRHE = 120
42 ERERE = 01053 m
g: EAMEE = 9.8 m/sec2
@ HERBIRY TH#HI518 © TH2 (ki)
_].
SH2 = (L+H+Bs+L2+h+Lo)-hf2+H+Bs+h- 12)2F’

(30.70 + 8.64 + 1.450 + 20.0 + 5.0 + 20.0) x0.068 + 8.64 + 1.450 + 5.0

107" x60.7
S v 15.924 m
CCIT, L: #EIER = 30.70 m
Bs : 1EAHEHINEZE =  1.450 m
H: t#Y = 8.64 m
hw : T K4L GL- 5.30 m
L2 : Zih o N FE TOER = 20.0 m
h: MMEBHHES S (+G6L) = 50 m
Lo: WILTELUVIILRDHLYEERE = 20.0 m
P: 91IFKE
= (H-hw+Bs/2)-yw+ AP
= (8.64 - 5.30 + 1.450/2) x10.0 + 20.00 = 60. 65 kN/m2
AP . EKmEA = 20.0 kN/m2
02: ¥EEKLLE = 1.213
rw: KOBHMAEEEE - 10.0 kN/m3
4) HiERY TDEE
BERAR Y T EEER EEHOER 200 V - 50 Hz
HEERE EBRE woF ESEL BlEs% BH®  Hyy B8 i3
mm m B i Kw Hz rpm P E () H
15 EHERE E &R 11.0 50 1430 4 [ER 1
20 EHE TR 15.0 50 | 1430 4 B 1 @)
100 25 EHERE ER 22.0 50 1430 4 [ER 1
‘ZHZ = 15.924 n KU, EEBE 20 m RV TEERT S, ElEs%k = 1430  rpm




N
5) Ry TRHHEDRE

UEDBRE &Y. RRIZKRY ThHRETRT .

. BiRRL T ERRL T
IH B B

A hfkAR> T XIE P
a (23 mm 100 - 100
Ry TR EHEE - EHEE
= E Vol % 12.22 8.60
® o E 1.213 1.150
5 = m3/min 1.332 1.266
B 2 m 15.924 (0.049)
R TEBE m3/min 20. 000 - 15. 000
B 85 %% rpm 1430 - 1430
E TR - E R
B R V-Hz 200V - 50 Hz
H A Kw 15.0 - 11.0
13 M P 4 - 4
EEEn A= EfE - EfE




1—3. ¢$1200 MENZEHHE




MEIRZEE

IX% ¢ 12004 3£ X [ X f@l No. 6 — No. 7 BorNo.
EEG
I FEUE HP ¢ 1200 mm
HEAERE S 1 Bs = 1.450 m
HHEER L = 3070 m
HEER Lp = 2.43 m/&
YR S = 40.00 mm/min
ERKDHE ol = 1.15
B E oo = 1.00
TEEHE THRFELE Gs = 2.745
LD EKLE w = 8.0 9%
i L DRI EFE R
s S = 67.0 %
3 $2 = 25.9 9
DL kgL $3 = 7.1 %
EHREOHE EREEE FUE = 100 mm A& dl =  105.3
HREER MUE = 100 mm HNE d2 = 105.3
HREEENDRDIEY FL =  1.345 BOBE 1.33~1.36
LEHEEREDETE]
YR E A = Z x Bs? = " x1.450"2 = 1,651
NI 8 _ s 40. 00 i
(Eﬁ-ﬁﬁ) q A % 1000 = 1.6510x% 71 000 = 0. 066
HREER d2 = 0.1053
g’;g;‘gm a2 = Z x d2° = T %0.1053"2 = 0.0087
FEHMEE g = 9.8
BERER _ Gs - po i
SRR R VL= FLXM 2xgxd2x o (R. DURAND®) /8 =t)
2.745 - 1.00
= 1.345x | 2x9.8%0.1053x " = 2552
1.00
HRRE @2 = a2xVLx60 = 0.0087x2.552x60 = 1.332
ERAE Q1= G2-q = 1.332 - 0.066 = 1.266
4-Q1 4x1.266
LR Vi = ¢ - = 2423

7 xd12x 60

7t x0.105372 % 60

mm
mm

m2

m3/min

m2

m/sec2

m/sac

m3/min

m3/min

m/sec



(42 €

BASARAI]

BETL-HDOLEFTBREKEL.

FFRREKEE

BiEKE=E

BRI K
BERE

VO = 10xXiEFR= Q1) x1.5

10N REICTHNDERKED 1.

10x1.266%x1.5

WO = VOXEEKHE(o1) = 18.990x1.15
Gsx (p1 -
o= Bsx el =po oy,
01x (Gs - po)
2.745x (1.15 - 1.00
- ( ) %100
1.15x (2.745 - 1.00)
co 20.518
Wad =WOx = 21.839x
2 100
100 = CO 100 - 20.518
= X— = . X
o =Wox 21.839 s
WO = Wad + Wa0 = 4 481 + 17.358
Wa0 4. 481
Va0 = e T o s
w0 17. 358
VO: =
Y T o 1.00
VO= Va0 + Vw0 = 1.632 + 17.358

5&L9 5,

18.990

21.839

20.518

4. 481

17.358

21.839

1. 632

17.358

18.990

m3

Wt%

m3

m3

m3



2. WERXHE

D % E K
ERRE Vi = Q1xT = 1.266x%60.750 = 76.910 m3/AF
HE R 2.43
IR T :i x 1000 = - x1000 = 60.75 min/ZA&
S 40
EEEE Wi = Vixpl = 76.910x1.150 = 88.447 t/XK
#RHE BB Gsx (01 -
EEEEEE of = sx (p 00) X100
01x (Gs - po)
_ 2.745x (1.15 - 1.00) _ .
= 15 (2745 — 1.00) x 100 = 20.518 Wt%
- e B ol 20.518 )
THFE=S Wal = W1 x 00 - 88. 447 % 100 = 18.148 t/XK
100 - C1 100 - 20.518
KNE= Wwl =Wix ——— = 88.447x = 70.299 t/&
100 100
g5 = Wi = Wal + Wwil = 18.148 + 70.299 = 88.447 t/XK
. _ Wal _ 18.148 )
THRIFAIE Val = T = 6.611 m3/A&
70. 299
Ko Ak vt = = 70,299 m3/&
foXo} 1.00
S V1 = Val + Vwl = 6.611 + 70.299 = 76.910 m3/X&



@ #HEHIH L

mEISE V2 = q/4xBsixlp = 7/Ax1.450°2x2. 43 = 4.013 m3/&
w + 100 8.0 + 100
J:I:E t = = = 2
R 4 w + 100/Gs 8.0 + 100/2. 745 431
ImEIEE W2 = V2x 7t = 4.013x2. 431 = 0.756 t/&
100 100
ThFEE Wa2 =W2x — = . - = .
HFE=E a 00+ & 9. 756 x 100 + 8.0 9.033 t/&
ANEES w2 =wex Y = omex o0 o 013 vx
100 + w 100 + 8.0
7 8 W2 = Wa2 + W2 = 9.033 + 0.723 = 0.756 t/&
Wa2 9.033
j:u.l. o iE V 2 = = = .
HFBE a 6 BT 3.291 m3/&
Ww2 0.723
KB w2 = - = 0.723 m3/&
00 1.00
5 & V2 = Va2 + Vw2 = 3.291 +0.723 = 4.014 m3/&



LU ERER >

1.1

100

$1 67.0
MEE W2 = Wa2x - 9.033x o
gty r 4% 00 100
$2 25.9
BEE Ws2 = Wa2x - 9.03x Y
daty s 4% 00 100
. o $3
ULk, MEEE o2 = Wa2x = 0.033x
KnE= Ww2 =
5 = W2 =Wr2 + Ws2 + Wc2 + Ww2
= 6.052 + 2.340 + 0.641 + 0,723
Wr2 6. 052
% AR FE V 2 = =
ER “ 7 s 2.745
Ws2 2.340
hoSFE V 2 = =
BER %7 Gs 2.745
We2 0. 641
DIk HEEE Vo2 = =
S RS c o 5 745
0.723
K5 AR Vug = W2 _
00 1.00
®n & V2 =Vr2 + Vs2 + Ve2 + Vw2

=2.205 + 0.852 + 0.234 + 0.723

6. 052

2.340

0. 641

0.723

9. 756

2.205

0. 852

0.234

0.723

4.014

/&

/&

t/ &R

t/ &R

t/&

m3/ 7

m3/ 7

m3/ A

m3/ 7

m3/ 7



@ Bk (@© + @)

W-gESE Wb3 = Wr2 + Ws2 = 6.052 + 2.340 = 8.392 t/=K
DIk EE Wed = Wal + We2 = 18.148 + 0. 641 = 18.789 t/=&K
- ERE Vb3 = Vr2 + Vs2 = 2.205 + 0.852 = 3.057 t/=&
DL h-KEEBE Vo3 = Val + Ve2 = 6.611 +0.234 = 6.845 t/=K
THFESE Wa3 = Wb3 + We3 = 8.392 + 18.789 = 27181 t/=XK
KNEE Ww3 = Wwl + Ww2 = 70.299 + 0.723 = 71.022 t/=XK
B & W3 = Wa3 + Ww3 = 27.181 + 71.022 = 98.203 t/=K
THFEE Va3 = Vb3 + Ve3 = 3.057 + 6.845 = 9.902 m3/K
KOBR Vw3 = Vwl + Vw2 = 70.299 + 0.723 =  71.022 m3/&
s B V3 = Va3 + Vw3 = 9.902 + 71.022 = 80.924 m3/&
. W3 98. 203

HKELE 03 = V3 = 80924 = 1.214
BEERE €3 = Was x 100 = 27181 x 100 = 27.68 Wt%

W3 98. 203



@ — k5

. ROEIREE 100%E L, VL FRUETOERIREIX —RUVBIh BEEIZDULT 100 %) .
FIZDLTIE 40Wt (%) DK HERKFDMRE UM ZERWNV=(EFREK Z2E8TELDET D,

mEE Wrd = Wr2 = 6.052 t/A&
BEE Wsd = Ws2 - 2,340 t/&
VY|V N Wa3 - (Wrd + Ws4)
\ Wed = Wrax0. 1 + Wsdx0.4) x
& ¢ e v s )X W3 + (Nad - (ird + Wisd)]
= (6.052%0.1 + 2.340%0.4 ) x
27.181 - (6.052 + 2.340)
= 0322 t
71.022 + (27.181 — (6.052 + 2.340)) /&
Wra 6. 052
k';.z =3 = = =
SRR Vrd = > T2t 2.205 m3/7
Wsd 2.340
o FE = = =
B Vsd = ) s 0.852 m3/&
. I CWe4  0.322 i
UL bR AR Ved = 6 - 2745 = 0.117 m3/=K
THFEE Wad = Wr4 + Ws4 + We4
= 6.052 + 2.340 + 0.322 = 8714 t/&
AKnEe Wwd = (Wrdx0.1 + Wsdx0.4) — Wed
= (6.052%0.1 + 2.340%0.4 ) - 0.322 = 1.219 t/&
T B WA = Wad + Wwd = 8714 +1.219 = 9.033 t/&
THFEE Vad = Vrd + Vsd + V¢4
=2.205 + 0.852 + 0.117 = 3174 m3/&
1.219
KB vwg = 4 - 1.219 m3/&
00 1.00
= i VA = Vad +Vwh = 3.174 +1.219 = 4.393 m3/&
1.219
&KL wi =" 100 - x 100 = 13.99 Wty

Wa4 8. 71



® YAt —nN—iEK

+tHTES Wa5 = Wa3 - Wad = 27.181 - 8.714 = 18.467 t/&
KnEE Was = We3 - Wwd = 71.022 - 1.219 = 69.803 t/&
5 8 W5 = Wa5 + W5 = 18.467 + 69. 803 = 88.270 t/&
Wa5 18. 467
THFEW Va5 = o = -
% a5 = ) Tt 6.728 m3/&
W5 69. 803
Ky EiE Vw5 = - -
AV o 00 69.803 m3/A&
5 W V5 = Va5 + Vw5 = 6.728 + 69.803 = 76.531 m3/&
W5 88. 270
HILE 5 = - -
P2 = s 76. 531 1153
o Wa5 18.
BEEE 5 = 2 %100 L T = 20,92 Wty

W5 88. 27



REERALE

REBREL. LETBIREKE V=107 x XEFKEX1.5) ZHBETELIFELT S,

E‘EI

WEITRIEKE VO = 18.990 m3

HERBEZOREBENO LN FRUVKSODEZL

THRFE=E Wact VOx p1xC1/100

=18.990x 1. 15x20. 52/100 = 4.481 t
KNEE Wwcl = VOx p1x (100-C1) /100

=18.990x1.15x (100 - 20.52) /100 = 17.358 t
BB,

CCT., ABEEALEZ LRROLERBRODRABERIEKIZA —/N\—EKEXRBKDE
{ (THa 20 F ==Kl - TERK] )/a }EMAT=LDDLLELL., FAITHLT
HERABRZETLGSELET S,

EERE (V1) 76.910

*T mmEAkEVO)  18.990 = 400
THFE=E Wac2 = Wacl + L;Wal
= 4.481 + ]8'4647_0_50]8']48 = 4.560 t
KNEE Wwc2 =  Wwel + L;WW]
- 17.358 + O 804? 0_5070' 299 = 17236 t
5 B Wo = Wac2 + Wwc2 = 4.560 + 17.236 = 2179 t
THFEE  Vac2 = WZZZ = ‘21 322 = 1661 m3
KE BT Vw2 = W;v)cOZ - ]Z (2)36 = 17.236 m3
5 W Vo = Vac2 + Vwe2 = 1.661 + 17.236 = 18.897 m3
HHLE oo = 32 = ?;;33 = 1.153
HERE o= "2 qo0= 4% 00 = 2092 %

We 21.796



LRERBEEZITLESICRLTIE, TEOEGHZAWS,

(a) LERBROBRENL. FFEEKETE (V0O £95.
(b) LEERBROLLEL. EFRKLEE (01) £T 5,
(c) WERREEKIFT. BEERE (€9 = 50.0 wth &35,

PE-oT., LLEFEEKDLEE (09) (F.

2 X Gs 2x2.745

FEIEKLEE I = = = 1. 466

BB,

Gs + 1 2.745 + 1

UTICRIET—RICHBLT, KERRZTLEIFLT D,

VIKVS | VI=V5  VI>Vh

o01<pc Case 1 Case 4 Case 7

pol=pc Case 2 | Case

()]

Case 8

01>pc| Case 3 | Case 6 @ Case 9

CZT. VI E OB R OE = 76.910 m3/K
Vo: # — /X — 8 Kk = 76.531 m3/&
ol: & i Kk E = 1.150
pc: AEREARALELE = 1.153
1 Casel,4  FEiRKLLE (o) <HAEBHNLLE(0c)DI=HBEKICKDHLEREZITS
2 Case2,5  FEiRKLLE(p1)=FEBBNLLE (oc) DI=HLLERETITHAEL
3 Case3, 6  ERKLLE(o1) >HABEBHNLLE (o) DI=DRKICKDLEREZITS
4 Case7 EIRKEE (01) <PABEALLE (pc) DI=OBEKIZEDILERAEZITS
5 Case8,9 BARWEKIZEZHLERAREITS
o T, V1i>V5 pl1<pc kY Case 7 &7iy

SHEIFLERIZTY 1~5 ORBAEDSI S 4 OHXRERAT S

5l BK = a
RXEEK = b HKEMI/K) & ERDEHTERY,
LEEREREK = o
LEEREEFK = d




[ 1] Casel, 4088 |

REBRLE (o) NERKEE (0D FYENWEHOEKICEHILERBETS.

JExt& Case

CCT. 5HREKERUVLLERREEBFKEEZ z £T5L&.

(V0—z)xpc +zxp0=V0xp1

z= (p1-pc)xV0~(po-pc)

= *x%k%k

5l R iE K-
R R K:
LEEFREEIEK -
LEEEREFK

[ 2] Case2 50088 |

Qo T o

Vo - Vi

JExt & Case

*kk m3
*kk m3
*kk m3

*kk m3

*kk m3

LLERBEK 2z

(po=1.0)
VO - 2z
(oc)

SAEFEALLE (oc) EXRBKEE (0 1) AAFE LWLV =OLEERBILTHEL,

5l R iE K-
R R K:
LEEFREEIEK -
LEEEREFK

[ 3] Case3 6mBa |

REBRLE (o) NERKLEE (0 D) FYBWNHRKICEIDILERBEITS .

Qo T o

Vo - Vi

JExt & Case

*kk m3
*kk m3
*kk m3

*kk m3

CCT. SHREKERUVLLERREEKEEZ z £T5L&.

(VO -2z)xpc+zxp9=VOx o1

z=(01- pc)xV0 (p9 - po)

= *x%k%k

5l R iE K-
R R K:
LEEFREEIEK -
LEEEREFK

Qo T

Vo - Vi

*kk m3
*kk m3
*kk m3

*kk m3

*kk m3

z

— BliRiEK(oc)



4]

Casel DIBE | xf & Case

REEALLLE (o) MERALEE(0 D) FYEWOBFKICEKSLEREFITS.
CCT. BliRiEKEE z £L. { FERE (V1) - A—N—KWNVD) }Ta%x y £T5BHL.
(LbEREEFK =2 +y)

y= (V1 -VB) a = (76.910 - 76.531) .74.050 = 0.094 m3

Ve -z-y)xpec+ (z+y)xpo=V0xp1

00) Xy}~ (po-pc)
(1.153 = 1.00) x0.094} .~ (1.00 - 1.153) = 0.278 m3

z={(p1 - pc)xV0 + (pc
{(1.15 - 1.153) x18.990

+

LEEFREIEK 2
5l ¥R iE K: a = 2 = 0.278 m3 z+y (po) [y=(V1-V5) =+ o]
REBEREK: b = = 0.000 m3
LEEFREREK : ¢ = = 0.000 m3 VO -z -y
HEREEFK: d = z+y = 0.372 m3 (pc) z
— 5liRiEK (pc)

CCT.z2<0.0%Hm5E

BHRBAMEIZEY, BKOM L ILERETHRREBRTERLOT,
BKRURKIC& DLBERRZEGTHS. (6 |o@Es®)



[ 5] case8 9 mi5a | JExt R Case

BKBRVBEKIZEDLEREZITS,
CCT. LEREREKE x £L. | ZERE V1) - A—nN—iEK (Vb)) l+a%ty &T5&
(LEEREEK =y - x)

y= (V1 =V +a = sk = *kk m3

Ve -y)xpec+xxp9+ (y-x)xp0 =VCxpT

x={ (o1 - pc)xV0O + (oc - po)xy } (09 - po)
= sk *kk M3
2T, x £y BolE tEE R EFK [y=(V1-V5) - a]
y-x (p0o0)
Bl kB AK: a = = sokk m3 e E R E K
REREK: b = = *xk M3 x (p9)
HEHRERK: ¢ = x = k% 3 VO -y
thEREEFEAK: d = y-x = *kk M3 (oc)

CCTox >y HLIE BKOALDLEERBEEXITHES.

CCT. BlirEkEZ z £ L. { FREEBN) - &A—nN—iBKWV5) }+a &y &T5E&.
( LLEREREK =z +y)

y= (V1 =V +a = sk = *kk m3

VM0-z-y)xpex(z+y)xp9=VOx ol

z={(p1 - pc)xV0 + (pc - p9) xy}.”(p9 - pc)
= ok
= k%% m3
Bl EK: a8 = z = $okk 3
REREK: b = = $okk 3
HEREREK: ¢ = z+y = $okk 3
LhEFREEEAK: d = = skk M3



RALLERES—R| Case 7 |ky. |4 | Casel |0B|EAEKICLYRET .

¥ ZCT. BKEZ1XHBYKEICHRET S, a = 4.050
5l B K a= a xa = 0.278x4.050 = 1.130 m3/A&
RE E K b= b’ = = 0.000 m3/#
LEEFRERK ¢c= ¢ xa = 0.000x4.050 = 0.000 m3/#
LEEFREEK d= d xa = 0.372x4.050 = 1.510 m3/A&
@ Bl3RiEK

THFEE Wa7 = Va7lxGs = 0.100x2.745 = 0.270 t/=X
KNEE Ww7 = Vw7 = 1.030 t/&
' E W7 = Wa7 + Ww7 = 0.270 + 1.030 = 1.300 t/&
THFBER Va7 = ax pcxCc”Gs.~100

=1.130x1.153x20.920.72.745.7100 = 0.100 m3/#
KOBEE Vw7 = a - Va7 = 1.130 - 0.100 = 1.030 m3/=
5 & V7 = Val + Vw7 = 0.100 + 1.030 = 1.130 m3/A&

REEK

THFEE Wa8 = Va8xGs = 0.000x2.745 = 0.000 t/=&
KNEE Ww8 = Vw8 = 0.000 t/=&
' E W8 = Wa8 + Ww8 = 0.000 + 0.000 = 0.000 t/=&
THFBER Va8 = bx pcxCc.”Gs.~100

=0.000x1.153x20.920.72.745.7100 = 0.000 m3/#
KOBEE Vw8 = b - Va8 = 0.000 - 0.000 = 0.000 m3/#
5 & V8 = Va8 + Vw8 = 0.000 + 0.000 = 0.000 m3/#



© LEEREIEK

THFEE Wa9 = Va9 xGs = 0.000x2.745 = 0.000 t/&
KNEE Ww9 = Vw9 = 0.000 t/&
g5 = W9 = Wa9 + Ww9 = 0.000 + 0.000 = 0.000 t/A
THFEE Va9 = ¢x p9x%x(C9.7Gs.~100
=0.000x%x1.466 x50.00.72.745.7100 = 0.000 m3/%&
KHBEHE Vw9 = ¢ - Va9 = 0.000 - 0.000 = 0.000 m3/%&
5 & V9 = Va9 + Vw9 = 0.000 + 0.000 = 0.000 m3/%&
LEEREEFK
g5 = W10 = V10 = 1.510 t/&
5 & Vio=d = 1.510 m3/XK
@ mIEie sk
THFEE Wall = Wa7 + Wa8 = 0.270 + 0.000 = 0.270 t/AX
KNEE Wwil = Ww7 + Ww8 = 1.030 + 0.000 = 1.030 t/&
g5 = Wil = Wall + Wwil1 = 0.270 + 1.030 = 1.300 t/A&
THFERE Vall = Va7 + Va8 = 0.100 + 0.000 = 0.100 m3/%&
KHBEHE Vwil = Vw7 + Vw8 = 1.030 + 0.000 = 1.030 m3/%F
5 & Vi1 = Vall + Vwl1 = 0.100 + 1.030 = 1.130 m3/xF
. _ W11 B 1.300 B
R E oll = Vi1 = 1130 = 1.150
Wall 0.270
= 555—3 Y = X = X = . 0
BEERE C11 Wi 100 1300 100 20.770 Wt%
@ KBFE
K 2 W
2 Wi2 = -Ww9 - W10 = 0.000 - 1.510 = -1.510 t/XK
=_q/fE V12 = W12 = -1.510 m3/A&



| "SRV —F |
—RE
D #EEK pl1= 1.150
@® THF 7K i
t/A&  18.148  70.299  88.447
m3/ 7 6.611 70.299  76.910
@ AL (HKkk= 8.0 %)
| - @ THF 7K i
Q@ HREK | 03= 1.214 t/& 9.033  0.723  9.756
®+©Q@ xHF b/ E m3/ A 3.291  0.723 4.014
t/A&  27.181  71.022  98.203
m3/ 7 9.902 71.022 80.924
l —
|
@ —XknBEE &K= 140 % ® F—"—iEK o= 1.153
@ THF 7K H ®-@® THTF 7K i
t/A 8.714  1.219  9.933 t/A&  18.467 69.803  88.270
m3/ 7 3.174  1.219  4.393 m3/ 7 6.728 = 69.803 = 76.531
9 LtE#HEREK C= 50.00 Wty |
©) b3 THIF it - ® AEIERLLE = 20.92 Wt
m3/ 7 0.000  0.000  0.000 ® THF b/ it
t/& 0.000  0.000  0.000 t 4.560 17.236  21.796
o= 1.47 m3 1.661 17.236  18.897
b BHEEE K
THF 7K i - - |l
t/& — 1.510  1.510 @ —x KBFRE
m3/ 7 - 1.510  1.510 -1.510 = m3/=
) — -1.510  t/&
— |
@ BlRiEK l K ERK l
@ THF 7K H THF 7K i
t/AK 0.270  1.030  1.300 t/A 0.000  0.000  0.000
m3/ 7 0.100  1.030  1.130 m3/ 7 0.000  0.000  0.000
L d) iRk p= 1.150 l
@+® tHF X &t
t/& | 0.270 1.030  1.300
m3/A&  0.100 1.030  1.130
C= 20.77 Wt%
|

| AFa—LEpE |




3.

Azy FRIEKLEZEEDORBERUEHDIRE

1) 2=y F—RUOEH

—RDEBEHOBEE, FERE [V3] &—X

RES B,

PEREIZR L.

S 0.04
V3 x 1 = 80.924x YT
—ROBEREEE(CR L.
Sx 60 0.04 x60
Wadx — = 8. 714 x W
Iz, V3: HERE =
Wad : —ROBEERIES =
S: RERE =
L: fEEEE =

&oT, azy bKX—

RUBEOBRIEIE, TREYRDEY £F 5,

6:'\

1.332

m3/min

= 8.606 t/hr

80.924
8.714
0.04
2.43

m3/ 7
t/ XK
m/min

m/ A

EEEVIEE (MLIERZIRE) Wad] &I2kY

NEE 2.0 m/min H 38.8 kW

A=y bR—RNBRERE
nIBE 2kiE H A - FEERE
0.5 m3 3100L x 1700W x 2300H 11.4 kW 2 t 3.5 m3
1.0 'm3 4200L x 2500W x 4200H 15.6 kW 4 t 10.0 m3
2.0 m3 9400L x 3500W x 4500H 38.8 kW 10 t 27.0 m3
4.0 m3 9400L x 3400W x 4900H 63.8 kW 20 t 30.0 m3




2) B

REBERER., 12y F—RULEBEIZEFNDIRMBETHY . 100[EITEEBKED]. 5fF
VOlZ#@R I HEDELTNAN, BEICK L TR ET B,

WERE VO = 18.990 m3
—SERAEMEE 210 3
REMEETESH 0.00 m3

F2T. —RUBEICEFNIRABERETREYDIDTTRETH S,

R kg V= - md -k &9 %,
R X KIERE
Bz B BETR R A g 8
10m3 2350 %2375 2.20 kW 2.50 t

20m3 ¢ 3000 x 3200 3.70 kW 3.40 t
30m3 ¢ 3500 % 3400 1.50 kw 460 t




3) EBxtE
BE1BALYICRESTDHNEREKE VI1lxn ZHEBETLILDENETERATSHIIDET S,

1 B4 Y NEEKE

vV = Viixn = 1.130%x2.39 = 2.70 m3/H
Z Iz, Vi1 : WEE/KE = 1.130 m3/=&
n: 1TEHHYBEIARHE = 2.39 x/H

EBEEE 1 & FERITLISEEORBETRIYVROAY T 5,
BB 18 YREE = 270 - 1 = 2.70 m3/&

K 1 V=10 p X 1&

IKAEFRE

B BETE EE ()

10 m3 | 3.60x1.80x1.80 1.83
20 m3 | 5.00x2.10x2.10 2.84
30 m3 | 5.80x2.40x2.40 3.75

4) FKIE
FKEREE., LERBRBKEZAE V0] 2HETHIDET 5,
LEERREFKE vio = 1.510 m3/&
o T, BKEDRETAOKERELYRDEY £F 5,

K 1 V=10 m3



ERMHBOFE

1) MHEREM#

M x = V0x300.0 = 18.990x300.0 = 5697.0 kg
NV bkF4 bk = V0x50.0 = 18.990x50.0 = 949.5 kg
CMC = VOx1.0 = 18.990x1.0 = 19.0 kg
K = V0x0.9 = 18.990x0.9 = 17.1 m3
VO : EITRBIEKE = 18.990 m3
2) WRIEEHE
ok = N x oo = 0x il — 00 ke
0.000 kg/m
a0 : HEMERALHFHE - 0 ke/

tREEFEZMEETHY . HRIKIZAVIERRERICIYBIDEKEE

EETHE,
Wa9
ul W =1 -
Rl LHE Wn Ynx (1 - Gsn/100)
0. 000
"~ 1.60x (1 - 40.0/100) - 0.000 t/%
W 0. 000
B EE VN = = = 0.000 m3/&
rn 1.60
0.000 m3/m
n: ¥EtOEHEIFLE 1.5~1.7t/m3 = 1.60 t/m3
n: #htdDEK3E 35~45% = 40.0 Y
HELZR
CMC = (V9 + V10) x 1k
( Ixkex e eme
30. 70
= (0.000 + 1.510 R = .
( + ) x 1kg x ) 13 19.1 kg
0.621 kg/m
VI : LLERFBEKERE = 0.000 m3/=&
VI0: LLERFEFKERE = 1.510 m3/=&



7K

IRZEHEICE T,

TILAY)
A0

IRZEHEICE T,

EKLH=E

Vd

Vit

RALR 1.510x

V12 =
¥ mgeE 243

4: KBERRBKIE =  -1.510 m3/&
HEHEIER
V12 0. 44k
8 wesr
30. 70

0.000x 0.44kg x VTS

2: KKBEREBKHLE = -1.510 m3/4A&
HRIEE 30. 70
V4x " = 4.393x —
* mesE X o3
—RABEE - 4.393 m3/&
HHEIER 30.70
Vi1 = 1.130x —
* EE X943
MIBEAEE = 1.130 m3/A&

30.70

VI2INTAFR (FR) &2 1=15HEI

VIAIATSR (RE) LGo1=FHAEI

19.1 m3
-0.621 m3/m

SHLET 3.

0.0 kg
0.000 kg/m

SHLET 3.

= 55.5 m3

1.808 m3/m

14.28 m3
0.465 m3/m



TWASEORE (—RAHE)
O tHau55 5
s E=V, XL, Lp

il fal v, — Ry Bl kL AR =
L : HEERE R =
Lp s =

V = 4.393X30.7,2.43

= 55.5 m?®
Q@RKALSy
A E=V,+V, XL, Lp
ZZIZ, Vy : RFRE K B &=
AVATEE VUSSR

V= 18.99+1.13X30.7,/2. 43
= 33.3 m®

RREDHEH (—RAH)

O¥s 1

= 5697 -+ 0
@~ FFA b

= 949.5 -+ 0
®CMC

= 19 + 19. 1
@K

= 7.1 + 19. 1

18.990 m

4.393 m°’/A
30.700 m
2.430 m

3

1130 m°/A

5697.0 kg

949.5 kg

38.1 kg

36.2 m

(BRI L)

(BRI L)

(BRI L)



2=y FR—RAFEEDRE
—RABE ORI IT, PRElRE [V, & —RoEiEE (WinmweE) [(W,,] SICXVRkET D,
ORI EITx L
V,XV/L
= 80.92X0. 04/2. 43
= L3 m'/%
@— KBRS RS E T5E L
W, XV X60/L

= 8.71X0.04X60/2.43

= 86 t/h
2T, Vs o HERHRE= 80.924 m®/A
Wa 0 —RBED R = 8.714 t /K
\V4 o YRR E = 0.04 m/%
L D HEEERE= 2.43 m

LT, —~WLBEBOBIKIT, 2.0m°/ % LT 5,

TN DIETE
2=y PACRLBEIZE ENDRETH Y . 102N D EIREDL 5REDOE [V, Ziie
THHDOLLTWLR, LEIZSC TR ET S,
2T, Voo 100RIREREDL 55 = 18.990 m’
Lo T, B ORI, — AT E T 2 FEEAE30m T 2 T& 5,

TEEAE DEE
T HYVITRET OIRRENEAKE [V ] XnZHET2o2b0LT 5,
2, Vo ARRAkE= 1.130 m®/A
n : 1 HY Y E A= 2.39 AK/H
(HEERHEREHR)
V,,Xn
= 1.13X2.39
= 2.7 m’

L oT, EBREIOMKE - AL, 1om® 2 1L T3,

BAREDRE
R KEARE [V,] #HETHHb0ET5,
T, Vi o WEFEAEAKEAR= 1.51 m’/A&

Lo T, HAEREITHIOM E T 5,



1—4. ¢$1200 ZKT






ZERE T EL R

~ R —Iv
No. 6 No. 7
4 s T 1l HAfr 2
Tk kiR
HP ¢ 1200 HP ¢ 1200
k=7 Y — b
av 7 )=k BRI - MEREEY o ck=18N/mn’ n’ 0.51 0.45 0. 96
Tl e — A ERAR - IEAHAEIEY) m? 0.52 0. 46 0.98
ZE(R T
2y )=k BRI - EREEY o ck=18N/mn’ n’ 6. 15 3.51 9. 66
e — B e BRA - G m’ 10. 92 6. 24 17.16
E5Ni1) SD345 D13 kg 225.109 128. 634 353. 743




ZZ{RIT (No.6)

E i gyl HHZ BAfT Y
Ot ) — |
=227 Y — bk 18N/mm’
A HP ¢ 1200 | V = 1. 950X 0. 093 X 2. 800 = 0.508 0.51
A b A = 0.093X2.800X2 = 0.521 p? 0.52
@ ZERT
=7 Y — b | 18N/mm’
73510] HP ¢ 1200 V = (1.950X 1.950- 7t /4 X 1.430%) X2.800 = 6.150 p’ 6. 15
7] b TR ERAR = 1.950X2. 800X 2 = 10.920| p? 10.92
L JES N
R1 D-13 = 35. 820X 2. 800 = 100.296| kg
R2 D-13 = 44.576X2. 800 = 124.813 kg
Y= 225.109 kg | 225.109
EE
. 173 .
) e, Un D 166 |76
| f;: SEmi
- b T
T | | It
'/' . = = EEF ] 1% 2R3 B
L LSO 2| it z = -
N KR K ; —_—
T : 8 '
R AN | 5 i
H¥awy  — - . "
0% B BN TE kL
\\
; K64 D13 000 B0 313 4400
— mni
i 'J‘:_'j 3
. ok K n ]
o XK 1
. - A Ly N -
HIHBE (1200 -
NN N Ei B R iR HEmik | soxs
St adtaaigs o = @HpE 48 W, LR i £ A IEMUSTRE LR LR L -3
A mee ) kesar ikl iy | ) R rkEl Therh
A [ E R F [ A LM 4L — | oo




2RI (No.7)

By Tl = BAAL Bz
eIk ) — |k
2227 U—hk 18N/mm’
Eligi HP ¢ 1200 = 1.950X0. 143X 1. 600 = 0.446| n’ 0.45
[A]_ A A = 0.143X1.600X2 = 0.458 p? 0. 46
@ 2R T
227 U— bk |18N/mn’
7511 HP ¢ 1200 V = (1.950X1.950- = /4X1.430%) X1.600 =  3.514 p’ 3.51
[A] 1A [Z3i1] = 1.950 %X 1. 600X 2 = 6.240 p’ 6. 24
L SO
R1 D-13 = 35.820X1.600 = 57.312| kg
R2 D-13 = 44.576 X 1. 600 = 71.322| kg
X= 128.634| kg 128. 634
Wi 1952
ol L PRl KX H I ]
. | 2 g N
.:E_;tjl:_vlu—l— - l
|- -. e - . s 0 2
g ! [ E
\ ‘.'\_‘. ~ p —
| | XK P —_ e R E
[ & 4. .= .
WE =t
ik Ry [JT: b2
e 364 131000 FE04 D13 4940
—— [HR) (250
B LOU—} -
BRI ]
m- il %
| -
& : SR (012000 i
& R S8 E H REE s
T T OAVER E= Ek x Fg HEE
- ; S R SR hesar ke Lt
BANE =0 Ny oot 0085 3EEE — 0993 MEE M 0, 206













SO T E R fE R 1/2
SHL L
4 i Fil 1] HAAT
No. 6 No. 7 IINEF
OEK LT
SEHUE RS | 39.52 35.84 75. 36
SEHURAE T
. 550, 6m3
Ny IR HEH] ;ﬁqug,w, H=6. Om m’ | 235.1 | 215.0 450. 1
SEAEO. 6m3 s
50m <A=100ni, H=6.0m m
o W SEFEO. 4m3
PIR/MREL pomi<AS50n, 6.on<HS19.0n | m | 188.6 | 185.7 374.3
SO, 4Am3 s
50m <A=100ni, 6.0m<H=19. Om m
HET FORE W<1. Om o
KIS 1 Om=W<4m m
RIE  An=W m® | 332.2 | 307.5 639. 7
HMELE ALY #EERAL WEL) ofREy m® | 332.2 | 307.5 639. 7
FEAE ALy wE+ GRERE~FA) m’
R (REL%) n 54.6 | 31.6 86. 2
& LT
HWEEASIHKE T
; HWEEAN 50<Nmax=100
SRR SP-TI7 114, 2m hi'e 64 60 124
; HWEEAN 50<Nmax=100
MEEAN  50<Nmax=100 % 7 7
SP-TI’%  1=8.3m
HEEA  50<Nmax =100 e 7 7
SP-II#AY  1=8. 7m
AR B &k SP-I7HY t 52.050 |48.810 100. 860
448 SP-TIAY t | 2.478 | 2.310 4.788
S AR A H %% H 127 85
1H~90H 90 H Xt 1684.5 | 4148.9 8833. 4
91 A ~180H 37 A Xt 1925.9 1925.9
A7 Z v 7 EE SP-THY t
RASGHE NG T &
FAREHE R m
AR GIWr & SP-IM#4 m | 4.116 @ 4.116 8.23




O4%150mm  Om*/h=Q<40m’/h

ST TR AL 2/2
SEHLT
4 B Fill bl HAL
No.6 | No.7 /N
@ HRRRT R T)
BEkIES RS t | 15.327 |14.367 29. 694
RIS ESA t 10.269 | 9.627 19. 896
BIHELA4B t 0.921  0.861 1.782
3 126.517 | 24.855 51.372
@ LT
SEHURLHE T
Ffffav7)-b L 6 ck=18N/mn® m’ 5.93 | 5.38 11.3
FERER A L RC-40 + t=20cm mf | 39.52 35.84 75. 36
@ HUKERT
SEHUKER
WA 7 (241537 N & ] ] )




ST (No. 6)

-ERLT-

AR

Evll

B

HAL

A QYIRS

A = 7.60(L) X5.20(B)

39.52

& SLHERA L TEE RN =0, 05m
. 3040 T A0
oo A.400
\T“)\' 750
J.--- T \\'\\ - - L ] J i; E:
. -F: \\u‘ -~ - .. : g. b ]
°: _ _ [ * = B
R (W)
§ o [ I N
. ‘ {: i — t
[f o
160 2 200
7 630
PRE 4 .
’__ i LU _aam,
E PRI, — E — —
| | [[=
3 =+ +
=3 0
I I
il i
< \|EIT T
S
2 —
e 7 1]
H— 400 2 A0 13 21 EL
g H Hil .
o {0t
= e
5 FESig 910
. | HP b 1200 .
':‘ U < b N ;
g 7
g 5 I._ JI
o : 2 ; S 2
i o
3 T s
| G 2 Lo f
FLM A

IHT (No.6) -BEEETI-




E i T HHE HAAT Y&
L Z/cim
© N 7R Y SERB0. 6m° 20 <A=50nf, H=6.0m
V = 39.52X (6. 000-0. 050) = 2351
SV o= 2351 o 235. 1
© 71z VRE] | SERS0. 4n°  20nd <A=50nd, 6. 0m<H=19.0m
V = 39.52X4. 772 = 188.6
SV o= 188.6 188.6
& =Ly
O MmiEy L& UK TRIE T O EI 4y = 0.0 |
© fiEHl &
BEt v= 2351 + = 423.7 -
© MRt V= 3322 -
V= 423.7—332.171/0.9 = 54.6 = 54.6 |
2 SV o= 54.6 |
© FAELnsy BHE+  V=0.0+ 54.6 = 54.6 o’ 54.6




IZHT (No.6) -ERET-

44T TR B HANT s
. I Kig
SHERLL Am=W
(PEBRAT) SEHUER Vo= 39. 52X (10. 772-0. 050) = 423.733 |
mLIE V= - e
PERRATEF = 423.733 | n’
(PEBRE) SEHUELEE 'V = 7.600 X 5.200 X (0. 15-+0.20) = -13.832 | p°
WR-VRIE V= 4.400 X 3.100 X 3.342 = -45.585 |
BB B28 V= /4 X 1.90°2 X 6.810 = -19.308 | p°
5 .
AR V= x/4 X 1.145"2 X (0.270-0.050) = -0.227
$ 900
RHE V= m/4 X 0.820°2 X (0.270-0.050)  _ _an 3
® 600 X2 : m
IANEEY
(FRP¢ V= m/4 X 1.24872 X 1.000 = -1.223
1200\
ZE R IR _ _ 3
(HP & 1200) V = 1.950 X 2.043 X 2.800 = -11.155
e A = -91.562 | p°
(BEbRz AR = 332.171 | 332.2




it T (No.6) - B T-

B3 il B LA B

®HEEAG & T

© SFAREA 55@@271\00 SP-TIAY « L=14. 2n = 64 I 64
: THIEEA TR . T = _
O HHRA S = 502 Nmx =100 | SP A - L=14. 2m = 57 | #& 57
HEEA T .- _
s Sing |SPIIEL - 1=8. 3m = 7 K 7
© SR ER () SP-TI%! -+ W=60. Okg/m
R = 14. 2m X 574 X 60. Okg/m~ 1000 = 48.564 t
L=14. 2m
R = 8. 3m X THL X 60. Okg/m—~ 1000 = 3.486  t
L=8. 3m
SW = 52.050 @t 52. 050
O R ER FEE) SP-TIZ% - W=60. Okg/m # 7
W = 5. 9mX 74 X 60. Okg/m~ 1000 = 2,478  t 2.478
O R E AR RBRE R - SP-TTAY

BEHFm . WTAET6. 42cm2 + /5 X 1. 30cm=58. 78cm
58. 78cm—+40cm = 1.47 (kb=R)

L =0.4X7X1.47 = 4.116 m 4.116




ZHT (No.6) -BI-

44T gl B BANT s
& LR ART. (SRR T)
© 1B H FRE - R
(D EEL H-400 X 400 X 13 X 21——1 By i
w = 200. Okg/m
W1 = (7.35 + 4.15) X2X200. Okg/m~+ _
1000 = 4.600 t . 600
@) kHTH H-300X 300X 10X 15
w = 100. Okg/m
W1 = (1.273 + 1.273) X2X100. Okg/m~+
1000 0.509 t . 509
(3) 8% H-
w =
W3 = = t . 000
(4) it E & EEHF SW o= W1+W2+W3 = 5,109  t .109
BIEEE () WA = ZWX67% = 3.423 |t . 423
Bkt (B)  |WB = WX 6% = 0.307  t . 307
#t TR (D) +RHRAS (B) = 8.839 ¢ . 839

ZHT (No.6) -BI-




E i T HHE HAAT Y&
© 2B H FRE - R
(D EEL H-400 X 400 X 13 X 21——1 By i
w = 200. Okg/m
W1 = (7.35 + 4.15) X2X200. Okg/m~
1000 4.600 @t . 600
@) kHTH H-300X 300X 10X 15
w = 100. Okg/m
W1 = (1.273 + 1.273) X2X100. Okg/m~+ 0. 509 . 509
1000
(3) iz H-
w =
W3 = = t . 000
(4) it E & EEHF SW o= W1+W2+W3 = 5,109  t .109
BIEEL () WA = ZWX67% = 3.423 |t . 423
Bkt (B) |WB = WX 6% = 0.307  t . 307
#t TR (D) +RHRAS (B) = 8.839 |t . 839




ZHT (No.6) -BI-

4R Fe 1] B HT H
© 3ExH ARE - =
(D) Mgk L H-400 X 400 X 13X 21——1 B¥F% &
w = 200. Okg/m
Vféoé (7.35 + 4.15) X 2x200. Okg/m~ _ 4600 |t 4 600
(2) k¥TH H-300 X300 X 10X 15
w = 100. Okg/m
Vféoé (1.273 + 1.273) X2X100. Okg/m~ 0.500 | t 0,500
(3) %t H-
W =
W3 = = t 0. 000
(4) At H & FEA  ZW = WIHW2+W3 = 5109 t 5.109
BIEBES (A) WA = ZWX67% = 3.423  t 3.423
BIIERAE (B)  WB = ZWX6% = 0.307  t 0.307
&t TR +EEES (A) +EIEEF (B) = 8.839 |t 8. 839
[Sff THaE A ) FHA = 15.327  t 15. 327
RIEREL (A) = 10.269 t 10. 269
RIELES (B) = 0.921  t 0.921
G FEH RIS (D) +EIEAM (B) = 26.517  t 26.517




T (No.6) -EMET-

4R vl R BT H
& YU T
© Hffavy)- T o ck=18N/mn”
= 7.600 X 5.200 X 0.15 = 593 o 5.93
© KA L RC-40
t=20cm = 7.600 X 5.200 = 39.52 o 39. 52




TR T (No. 6) -3riKEI-

PN el B ==X va o
L VRIS
© BKkKR7 VEERHEK | H£8150mn =) 1.0

Pk & om’/h=Q<40m’/h




ST (No. 7)

-ERLT-

AR

Evll

B

HAL

A QYIRS

A = 6.40(L) X5.60(B)

= 3b.84

& THURAI T
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payin gyl H=C BN Yo
& HEH| T
© v 7R S SERB0. 6m° 20 <A=50nf, H=6.0m
V = 35. 84X (6. 000-0. 000) = 2150  p°
SV = 2150 o’ 215.0
© 7T L = AHEl SEFE0. 4n® 200t <A=50nf, 6.0m<H=19.0m
V = 35.84X5. 182 = 1857
>V = 1857 185.7
@ FEA Ty
O fifh v & KB ORI 4y = 0.0 |
© A&
g+ v= 215 + 185.7 = 400.7 m°
WE+t  v= 307.5 n®
V= 400.7—332.171/0.9 = 59 = 31.6  n’
§ >V o= 31.6 o’
© FAELnsy e+ v=0.0+ 31.6 = 31.6 o’ 31.6




IIHI (No.7) -ERET-

44T TR R HANL s
. I Kig
SHERLL Am=W
(PEBRAT) SEHUES Vo= 35.84X (11. 182-0. 000) = 400.763 @’
LR V= = m
PERRATEF = 400.763 @ n’
(Pef &) SEHLEERE V= 6.400 X 5.600 X (0.15-+0.20) = -12.544
WWR-VERIE 'V = 4.400 X 3.400 X 3.524 = -52.719 @
BB BH28 V= /4 X 1.90°2 X 6.809 = -19.305 |
5 .
AR V= /4 X 1.145"2 X (0.449-0. 000) = -0.462
$ 900
KA V= m/4 X 0.820°2 X (0.449-0.000)  _ o, s
® 600 X2 : m
IANEEY
(FRP¢ V= m/4 X 1.24872 X 1.000 = -1.223
1200\
ZEARFLHRE _ - 3
(HP & 1200) V = 1.950 X 2.093 X 1.600 = -6.530
e A = -93.257  p°
(BEbRz AR = 307.506 307.5




irtiT (No.7) - X®&T-

B3 il B LA B

®HEEAG & T

© SFAREA 55@@271\00 SP-TIAY « L=14. 2n = 60 I 60
: THIEEA TR . T = _
O HHRA S = 502 Nmx =100 | SP A - L=14. 2m = 53 | #& 53
HEEA T .- _
s ing SPIIEL - 1=8. Tm = 7 K 7
© SR ER () SP-TI%! -+ W=60. Okg/m
R = 14. 2m X 53# X 60. Okg/m~ 1000 = 45.156  t
L=14. 2m
R = 8. Tm X THr X 60. Okg/m~ 1000 = 3.654  t
L=8. 7m
SW = 48.810 t 48. 810
O R ER FEE) SP-TIZ% - W=60. Okg/m # 7
W = 5. 5mX 74 X 60. Okg/m~ 1000 = 2,310 t 2.310
O R E AR RBRE R - SP-TTAY

BEHIA : WA T76. 42em®+ 5 X 1. 30cm=58. 78cm
58. 78cm—+40cm = 1.47

L =0.4X7X1.47 = 4.116 m 4.116




ZHTIT (No.7) -xBI-

44T gl B BANT s
& LR ART. (SRR T)
© 1B H FRE - R
(D EEL H-400 X 400 X 13 X 21——1 By i
w = 200. Okg/m
W1 = (6.15 + 4.55) X2X200. Okg/m~+ _
1000 = 4.280  t . 280
@) kHTH H-300X 300X 10X 15
w = 100. Okg/m
W1 = (1.273 + 1.273) X2X100. Okg/m~+
1000 0.509 t . 509
(3) 8% H-
w =
W3 = = t . 000
(4) it E & EEHF SW o= W1+W2+W3 = 4.78 | t 789
BIEEE () WA = ZWX67% = 3.209  t . 209
Bkt (B)  |WB = WX 6% = 0.287  t . 287
#t IR (D) +RHAS (B) = 8.285 ¢ . 285




ZHTIT (No.7) -xBI-

44T gl B BANT s
© 2B H B - E
(gL H-400 X400 X 13 X 21— 1A% &
w = 200. Okg/m
W1 = (6.15 + 4.55) X2X200. Oke/m~+ B
1000 = 4.280  t . 280
2)KITH H-300X 300X 10X 15
w = 100. Okg/m
W1 = (1.273 + 1.273) X2X100. Okg/m~ 0.500 | ¢ =09
1000
(3) o1 H-
w =
W3 = = t . 000
(4) A E & Bz SW = WI+W2+W3 = 4.789  t . 789
BIERES (A) WA = SWX67% = 3.209  t . 209
BIEBAT (B)  |WB = ZWX6% = 0.287  t . 287
it EEB R (D) +BEAS (B) = 8.285 |t . 285




ZHTIT (No.7) -xBI-

4R Fe 1] B HT H
© 3ExH ARE - =
(D) Mgk L H-400 X 400 X 13X 21——1 B¥F% &
w = 200. Okg/m
‘f(l)o; (6.15 + 4.55) X 2X200. Okg/m~ _ 4980 | ¢ 4 950
(2) k¥TH H-300 X300 X 10X 15
w = 100. Okg/m
‘f(l)o; (1.273 + 1.273) X2X100. Okg/m~ 0.500 | t 0,500
(3) %t H-
W =
W3 = = t 0. 000
(4) At H & FEA  ZW = WIHW2+W3 = 4789  t 4. 789
BIEBES (A) WA = ZWX67% = 3.209  t 3. 209
BIIERAE (B)  WB = ZWX6% = 0.287  t 0. 287
&t FEBA+EEES (A) +EIEE (B) = 8.285 |t 8. 285
[Sff THaE A ) FHA = 14.367  t 14. 367
RIEREL (A) = 9.627  t 9. 627
RIELES (B) = 0.8 t 0. 861
G FEH RIS (D) +EIERA (B) = 24.855  t 24. 855




AT (No.7) -EMET-

4R vl R BT H
& YU T
© Hffavy)- T o ck=18N/mn”
= 6.400 X 5.600 X 0.15 = 538 o 5.38
© KA L RC-40
t=20cm = 6.400 X 5.600 = 3584 o 35. 84




ISTIRT (No. 7) -3fiKEI-

PN el B ==X va o
L VRIS
© BKkKR7 VEERHEK | H£8150mn =) 1.0

Pk & om’/h=Q<40m’/h




3. REIAINETEE






MR L B B T R
R - MR - AFR HAL | B &
il By MR S E N T
HREAT
TEARRA R - ik (HI4L) 1wk B 1
EAGRARYES - Rt (EA) 4tk By 1
HEAKI5 PR AL HR R E A TL) H 5.2
ZHEEL TNy — Tk (HIHLT) No6 HTrBhs# HIFLEL=11.151m +#7K1.-6.851m A 3
Z No6 JFiRhs# HIFLEL=11.079m +#ERE1=7.079m S 21
Z No7 HiABii# HIFLEL=11.55lm +#REL=6.951m S 3
Z No7 JiRhs# HIFLEL=11.439m +#R1=7.439m S 10
CHEBEF TNy — TIE(—REAT)|No6 FLABHE L EL=6.851m AR 330 N 3
" No6 JEiERhi#E  HHRL=7.079m {EAR 386 S 21
i No7 HiMPBh# LH#RL=6.95Im EAE 360 S 3
Z No7 J&HEpS#E  HHRL=7.439m {EAR 378 N 10
TEREL TN TIE(CIREAT)NoG HLA#E  H#EL=6.851m EAR 710 N 3
Nob ¥ HHREL=7.079m7AEAR 830 A 21
No7 HiMBh# LHRL=6.95Im EAR 773 N 3
No7 J&HERh#E  HH#RL=7.439m {EAR 813 N 10
HIFLIEREM R CEEL TNy —HREA L G EEERER L 415.2 m 415
TEATHEERT B2 TEEST NS HRIEAT HomatEEEG R L 30.01 | kL 30.0




THEA TN —WIEEAT eI EEEHE

No. 6 No. 6 No. 7 No. 7
HA BN
FLOPh#ET | BELE T | BTaBh#E L | B=ERh#E L o
i LA n | A& 3 21 3 10
HIFL

1K%Y ™ | 55/74 114 114 118 117

Bl LR
"I RNEA

1AK%y QG | W/ A 133.8 132.9 138.6 137.3

EAR

WRIEANE (44 401. 4 2790. 9 415. 8 1373.0 4981. 1
—RIEAN

1K%Y TP1 | 45 /A 61 114 65 68

VE AR

—IKIEAN

1AK%y QPL | 23/A 330 386 360 378

EA R

—WIEA .

AT AR 4 990 8, 106 1, 080 3, 780 13956. 0
TIRIEAN

1K%Y TP2 | 45/ 99 112 106 111

VE AR

ZIRIEAN

1AK%y QP2 | 1z /A 710 830 773 813

EA R

ZIREFEAN .

T AR 4 2,130 17, 430 2,319 8, 130 30009. 0

FEME L

g L . . . .

SITLE n| m 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

a1+

SITLE Ls| m 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

g 1+

SI7LE r| m 11. 151 11.079 11.551 11.439

HIlFLE L m 11. 151 11. 079 11.551 11.439

FRHIFLE: m 33.453 232. 659 34.653 114. 390 415. 2




“EEX TN RNy I—TIE

*HIFLIZ 1By b EAIZ4 Y FEEEL TS

No. 6 HLIB57# T
A=4. 60 X 0. 50
[ TiEifE A= 2.30  m?) [fi A% n= 3 ()1
—WRIEAF ZIRIEASF
i T | HlfLE HEALE MEME| S| EAR | FEAR | BEAE | AR
T JEFER Ly N i L, o \% Ay Vi Ay Vg
(m) (m) (m®) (%) (kL) (%) (kL)
11. 151 4. 300 1.0 9. 89 0.99 2.13
Feb - 0~ 4 0.000| 30" Aifi 0.00 10 0. 00 18.0 0. 00
4~ 8 0. 000 1.0 0. 00 10 0. 00 14.0 0. 00
B 0~30 0.000| 100" ¥ 0.00 5 0. 00 35.5 0. 00
3080 E 0. 000 1.35 0. 00 5 0. 00 26.5 0. 00
—_— L 151 0~50 0.000| 100" L | 0. 00 10 0. 00 26.0 0. 00
5080 4. 300 1.5 9.89 10 0.99 21.5 2.13
1AK% v Al FL M TR
Ak Y Hil FLASE# FEWRENE VEfRIE ) | F TRER | 1 A4 [ feL
IRE[H m4 Y m4 Y META¥| B
RE | axy %L B | axy % Lo T,+ T+ Ty H¥60/TD| n/N
T, | v G/m)| To(53) |v,(%3/m)| Ts(4) | Ty(3) |INGE/B)| D (R)
14 66.9 3.0 33.5 114 3.4 0.9
R 1 3.0 0. 0% T | =SB, BEbHE 1, BEMUE D RERH] T
WE 5.0 0.0 FIFXMIMRIX 1 mAEEREL TS,
o+ 6.0 66. 93¢ H=6.58f] &4 5,
1AM 7 729 hiEAMEEHE
Q=7 *L,= 133.8 (L) ¥y .=12(L/m)
1AM v — & E A LM
Qp; =V %1000/ n = 330 (L) L,=L,L,= 6.851 (m)
Ak A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b ELIA%| B
HEAR| Qp/dp BERS | ok y g% Lo| T+ T,+ T, axtx60/ T, n/N
Ty |an(L/5)| To(3) | vs(y/m)| T3(5) | Tp () IN, G/ B[ Dy(RH)
13 8 41. 3 1.0 6.9 61 28. 7 0.1
X T | = AR RE &), BARE AT, Bt eid oD ks ] MH=7. 3K &5,
1 AR Y 0 = & E AN TR
Qps=Vp*1000/ n = 710 (L) L,=Ly L= 6.851 (m)
Ak Y A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b ELIA%| B
HEAR| Qp/ dpy BERT| ok y gk Lo| T+ T,+ T, axH60/T1| n/N
Ty |an(L/5)| To(3) [ viGy/m)| Ts(5) | Tp(5) INsGR/ )| Dy(RH)
13 9 78.9 1.0 6.9 99 17.7 0.2

KT | = HRARAS B, BRI, AR LI 0D g ]

SCH=7. 30/ L4 25,




“EEX TN RNy I—TIE

*HIFLIZ 1By b EAIZ4 Y FEEEL TS

No. 6 FEEF 7 T
A=4. 50 X 4. 50
[ TiEifE A= 20.25 m?) (i TA%¥ n= 21 ()]
—WRIEAF ZIRIEASF
i T | HlfLE HEALE MEME| S| EAR | FEAR | BEAE | AR
T JEFER Ly N i L, o \% Ay Vi Ay Vg
(m) (m) (m®) (%) (kL) (%) (kL)
11. 079 4. 000 1.0 81. 00 8.10 17. 42
Feb - 0~ 4 0.000| 30" Aifi 0.00 10 0. 00 18.0 0. 00
4~ 8 0. 000 1.0 0. 00 10 0. 00 14.0 0. 00
B 0~30 0.000| 100" ¥ 0.00 5 0. 00 35.5 0. 00
3080 E 0. 000 1.35 0. 00 5 0. 00 26.5 0. 00
—_— L 079 0~50 0.000| 100" L | 0. 00 10 0. 00 26.0 0. 00
5080 4. 000 1.5 81. 00 10 8.10 21.5 17. 42
1AK% v Al FL M TR
Ak Y HIl LB FEWRENE VEfRIE ) | F TRER | 1 A4 [ feL
IRE[H m4 Y m4 Y META¥| B
RE | axy %L B | axy % Lo T,+ T+ Ty H¥60/TD| n/N
T, | v G/m)| To(53) |v,(%3/m)| Ts(4) | Ty(3) |INGE/B)| D (R)
14 66.5 3.0 33.2 114 3.4 6.2
R 1 3.0 0. 0% T | =SB, BEbHE 1, BEMUE D RERH] T
WE 5.0 0.0 FIFXMIMRIX 1 mAEEREL TS,
o+ 6.0 66. 53¢ H=6.50] &4 5,
1AM 7 729 hiEAMEEHE
Q=7 *L,= 132.9 (L) ¥y .=12(L/m)
1AM v — & E A LM
Qp; =V %1000/ n = 386 (L) L,=L,L,= 7.079 (m)
Ak A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b BETA%| A%k
HEAR| Qp/dp BERS | ok y g% Lo| T+ T,+ T, axtx60/ T, n/N
Ty |an(L/5)| To(3) | vs(y/m)| T3(5) | Tp () IN, G/ B[ Dy(RH)
13 8 48. 3 1.0 7.1 68 25. 8 0.8
X T | = AR RE &), BARE AT, Bt eid oD ks ] MH=7. 3K &5,
1AM Y =k E AN T RM
Qps=Vp*1000/ n = 830 (L) L,=Ly L= 7.079 (m)
Ak Y A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b B TAK| A%k
HEAR| Qp/ dpy BERT| ok y gk Lo| T+ T,+ T, axH60/T1| n/N
Ty |an(L/5)| To(3) [ viGy/m)| Ts(5) | Tp(5) INsGR/ )| Dy(RH)
13 9 92.2 1.0 7.1 112 15.6 1.3

KT | = HRARAS B, BRI, AR LI 0D g ]

SCH=7. 30/ L4 25,




TEEX TRy —T

*HIFLIZ 1By b EAIZ4 Y FEEEL TS

No. 7 HLIBG# T
A=4. 70X 0. 50
[ CiEifE A= 2.35 m?) [fi A% n= 3 ()1
—WRIEAF ZIRIEASF
i T | HlfLE HEALE MEME| S| EAR | FEAR | BEAE | AR
T JEFER Ly N i L, o \% Ay Vi Ay Vg
(m) (m) (m®) (%) (kL) (%) (kL)
11.551 4. 600 1.0 10. 81 1.08 2.32
Feb - 0~ 4 0.000| 30" Aifi 0.00 10 0. 00 18.0 0. 00
4~ 8 0. 000 1.0 0. 00 10 0. 00 14.0 0. 00
B 0~30 0.000| 100" ¥ 0.00 5 0. 00 35.5 0. 00
3080 E 0. 000 1.35 0. 00 5 0. 00 26.5 0. 00
—_— L 551 0~50 0.000| 100" L | 0. 00 10 0. 00 26.0 0. 00
5080 4. 600 1.5 10. 81 10 1.08 21.5 2.32
1AK% v Al FL M TR
Ak Y Hil FLASE# FEWRENE VEfRIE ) | F TRER | 1 A4 [ feL
IRE[H m4 Y m4 Y META¥| B
RE | axy %L B | axy % Lo T,+ T+ Ty H¥60/TD| n/N
T, | v G/m)| To(53) |v,(%3/m)| Ts(4) | Ty(3) |INGE/B)| D (R)
14 69. 3 3.0 34.7 118 3.3 0.9
R 1 3.0 0. 0% T | =SB, BEbHE 1, BEMUE D RERH] T
WE 5.0 0.0 FIFXMIMRIX 1 mAEEREL TS,
o+ 6.0 69. 3|3 H=6.50f &4 5,
1AM 7 729 hiEAMEEHE
Q=7 *L,= 138.6 (L) ¥y .=12(L/m)
1AM v — & E A LM
Qp; =V %1000/ n = 360 (L) L,=L,L,= 6.951 (m)
Ak A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b ELIA%| B
HEAR| Qp/dp BERS | ok y g% Lo| T+ T,+ T, axtx60/ T, n/N
Ty |an(L/5)| To(3) | vs(y/m)| T3(5) | Tp () IN, G/ B[ Dy(RH)
13 8 45.0 1.0 7.0 65 27.0 0.1
X T | = AR RE &), BARE AT, Bt eid oD ks ] MH=7. 3K &5,
1 AR Y 0 = & E AN TR
Qps=Vp*1000/ n = 773 (L) L,=Ly L= 6.951 (m)
Ak Y A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b ELIA%| B
HEAR| Qp/ dpy BERT| ok y gk Lo| T+ T,+ T, axH60/T1| n/N
Ty |an(L/5)| To(3) [ viGy/m)| Ts(5) | Tp(5) INsGR/ )| Dy(RH)
13 9 85.9 1.0 7.0 106 16.5 0.2

T | =B, SR AT, Bt o Ref MH=T. 38 &4+ 5,




“EEX TN RNy I—TIE

*HIFLIZ 1By b EAIZ4 Y FEEEL TS

No. 7 H|ZEP57# T
A=4.50% 2. 10
[ CiEifE A= 9.45 m?) (i TA%¥ n= 10 ()]
—WRIEAF ZIRIEASF
i T | HlfLE HEALE MEME| S| EAR | FEAR | BEAE | AR
T JEFER Ly N i L, o \% Ay Vi Ay Vg
(m) (m) (m®) (%) (kL) (%) (kL)
11. 439 4. 000 1.0 37. 80 3.78 8.13
Feb - 0~ 4 0.000| 30" Aifi 0.00 10 0. 00 18.0 0. 00
4~ 8 0. 000 1.0 0. 00 10 0. 00 14.0 0. 00
B 0~30 0.000| 100" ¥ 0.00 5 0. 00 35.5 0. 00
3084 1 0. 000 1.35 0. 00 5 0. 00 26.5 0. 00
—_— 1L 439 0~50 0.000| 100" L | 0. 00 10 0. 00 26.0 0. 00
5084 1 4. 000 1.5 37. 80 10 3.78 21.5 8.13
1AK% v Al FL M TR
Ak Y Hil FLASE# FEWRENE VEfRIE ) | F TRER | 1 A4 [ feL
IRE[H m4 Y m4 Y META¥| B
RE | axy %L B | axy % Lo T,+ T+ Ty H¥60/TD| n/N
T, | v G/m)| To(53) |v,(%3/m)| Ts(4) | Ty(3) |INGE/B)| D (R)
14 68.6 3.0 34.3 117 3.3 3.0
R 1 3.0 0. 0% T | =SB, BEbHE 1, BEMUE D RERH] T
WE 5.0 0.0 FIFXMIMRIX 1 mAEEREL TS,
o+ 6.0 68. 6|3 H=6.50] &4 5,
1AM 7 729 hiEAMEEHE
Q=7 *L,= 137.3 (L) ¥y .=12(L/m)
1AM v — & E A LM
Qp; =V %1000/ n = 378 (L) L,=L,L,= 7.439 (m)
Ak A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b ELIA%| B
HEAR| Qp/dp BERS | ok y g% Lo| T+ T,+ T, axtx60/ T, n/N
Ty |an(L/5)| To(3) | vs(y/m)| T3(5) | Tp () IN, G/ B[ Dy(RH)
13 8 47.3 1.0 7.4 68 25. 8 0.4
X T | = AR RE &), BARE AT, Bt eid oD ks ] MH=7. 3K &5,
1 AR Y 0 = & E AN TR
Qps=Vp*1000/ n = 813 (L) L,=Ly L= 7.439 (m)
Ak Y A REH THE 0 IS RRER | M TRERT | 1 RS0 [ ke
Refd] | REREIS D m¥ b ELIA%| B
HEAR| Qp/ dpy BERT| ok y gk Lo| T+ T,+ T, axH60/T1| n/N
Ty |an(L/5)| To(3) [ viGy/m)| Ts(5) | Tp(5) INsGR/ )| Dy(RH)
13 9 90. 3 1.0 7.4 111 15.8 0.6

KT | = HRARAS B, BRI, AR LI 0D g ]

SCH=7. 30/ L4 25,




4. BRI UR—IBEREE






No.7 Bk~ —/L T ((REL <> Ah—L) e

% BHO~u1) (=8
I Fl~r2) ik~ AR—L T
Al mooRl O BN =
(L~ 3) (L~14)

SRR T

13700 X 2700mm a7 —h 24N/mm2 m® 36
Tl B EY) m? 98
P 6 T e BRI IEY) m? 25
R kg 3418
P FasE 1 t=200mm m? 12

ER T oy it ¢ 900+ 5 7= T-25 1 1.0
b 60057 T-25 1A 2.0
FH#k 4 B 900 (25~45mm) 118 1.0
FHEk 4 B ¢ 6004 (25~45mm) 118 2.0
FHELY 7 ¢ 900 F (h=100mm) 1 2.0
FHELY 7 ¢ 900 F (h=150mm) 1 1.0
FHELY T ¢ 600 (h=100mm) & 4.0
FHELY T ¢ 600 (h=150mm) & 2.0

k0T oy 7¥EA T & AT 3.0

A EHHET FRPM ¢ 1200 (] 1
FRPM ¢ 900 1 1

v Zasun a7 —hk 18N/mm2 m° 5.5
EAXN FBT 1:2,%E /L2 )V 20mn m? 3.6
g M m? 3.6




No.6 Bk~ m—/L T ((REL~>ah—L) e

% BHO~u1) (=8
I Fl~r2) ik~ AR—L T
Al mooRl O BN =
(L~ 3) (L~14)

SRR T

13700 X 2400mm a7 —h 24N/mm2 m® 32
Tl B EY) m? 89
P 6 T e BRI IEY) m? 25
R kg 3329
P FasE 1 t=200mm m> 11

ER T oy it ¢ 900+ 5 7= T-25 1 1.0
b 60057 T-25 1A 2.0
FH#k 4 B 900 (0~25mm) 118 1.0
FHEk 4 B ¢ 6004 (0~25mm) 118 2.0
FHELY 7 ¢ 900 F (h=150mm) 1 1.0
FHELY 7 ¢ 600 T (h=150mm) 1 2.0

kT oy 7¥EAt T & AT 3.0

A EHHET FRPM ¢ 1200 (] 1
FRPM ¢ 900 1 1

v Zatun a7 —hk 18N/mm2 m° 5.1
ENAXN FBT 1:2,%E /L% )V 20mn m? 3.6
g M m? 3.6




No.6 Bk~ A—/L L ((REEL~odh—L) % & & & % (1/4)
13700 X 2400mm
& il i A E 20 HLAT &
A s T
TEL RS i 440m X 3.10 m = 13.640 m°
E AR B 440m X 3.0 m  — 3.70m X 2.40 m = 4.760 m°
S JEE A 440m X 310 m  —( 1.20°2 X x/4) = 12.509 m°
AR BE 1902 X x/4  — 1.200 2 X x/4 = 1704 m°
0 JES AR R 1.90 2 X /4 = 2.83%m’
ar7y—k THIR 13.640 nf X 0.35 m = 4774w’
24N/mm” Peps 090 2 X g/4X 1 + 060 2 X gx/4X 2 )X -0.35 = -0.421m°
_E R BE 4.760 nf X 2.592 m = 12.338 m°
Pepk 1.496 m X 1.348m X 7 )=+4 X -0.35 = -0.554 m®
R JEAR 12.509 mf X 0.35 m = 43718 m’
AR R BE 1.704 © = X 6.360 m = 10.837 m’
Pepk 110672 X /49X 1 X  -0.35 = -0.336 m’
T EB AR 2.835 M X 0.450 m = 1276 m°
V= 32292 m’ | m’ 32.3




No.6 Bk~ A—/L L ((REEL~odh—L) % & & & % (2/4)
13700 X 2400mm
i il i H A E 20 HLAT &

L B IEY

TERR T i A= 3.70m X 2.40 m = 8.880 m°

Pep A= ( 09072 X x/4xX 1 + 06072 X x/4X 2 ) = -1.202 m°

TERR B 01 356 A= 0.90 X x X 0.35 + 0.60 X 7 X 0.35 X 2 fhET = 2.309 m°

EESRIBE(SbE) (A= ( 4.40 + 3.10 ) X 2 X 3.342 = 50.130 m°

Pepk A= (1496 m X 1.348m X 7 )=+4 = -1.584 m®

EEREE(NE) (A= ( 3.70 + 2.40 ) X 2 X 2.592 = 31.622m°

Pep A= (1496 m X 1.348m X 7 )=4 = -1.584 m®

YV= 88571 m° | m’ 88.6

ReBIZt S B IEY

T ERSMA A= 1.90 2 X  x/4X 6.810 = 19.308 m°

Pekg A= 1.105 72 X g/4X 1 = -0.959 m°

B N A= 1.20 72 X m/4X 6.760 = 7.645m°

Perg A= 1.105 2 X g/4X 1 = -0.959 m°

YV= 25.035m° | m’ 25.0

N EiEsY) kg 3329
Wi il T £=200mm A= 440m X 3.0 m  — 1.90 2 X n/4 = 10.805m° | m° 10.8




No.6 Fiik~rR—/L T ((REL~rh—L) % & & & % (3/4)
13700 X 2400mm
T il HH H B TE = LT &
RO T a7k R
¢ 9003+ 5 7= n= 1 & 1
¢ 60057~ n= 2 & 1
TR H ¢ 900/  |n= (0~25mm) 1 1 &
TR H ¢ 600 |n= (0~25mm) 2 &
FEY 7 $ 900 |n= (h=150mm) 1 & i
FEY 7 6 600 |n= (h=150mm) 2 & 4]
EHR O oy At T n= 3 A &
A ESHET FRPM ¢ 1200 n= 1 1A 1
FRPM ¢ 900 n= 1 {E]




No.6 Bk~ A—/L L ((REEL~odh—L) % & & & % (4/4)
13700 X 2400mm
& il i H i E 20 HLAT &
A X—KTL
ar7)—h 18N/mm” V= 370 m X 240 m X 0.776 = 6.891 m°
V= -1.90 m X 120 2 X x/4 + 2 ) = -1.074m’
V= -0.776 m X 1.20 2 X =w/4 = -0.878 m°
V= 0.168 m X  1.20 2 X x/4 = 0.190 m°
V= 5129 m° | m’ 5.1
LS I A= 1.20 X z/2X  1.90 = 3581 m°
V= 3581 m° | m’ 3.6
ELL EBRT 1:2,% /L4 L JE.20mm| A= m X m = m®
A= m X m = m’
A= 2 X m/4 = m®
A= 1.20 X z/2X  1.90 = 3581 m°
A= X 7 /2% = m”
A= 2 X m/4 = m®
Yv= 3581 m’ | m’ 3.6




No.7 ¥k~ —/L T (fREL~o7h—b) $ & 5 o % (1/4)
13700 X 2700mm
& il i i E 20 HLAT &
A s T
TEL RS i A= 440m X 3.40 m = 14.960 m°
AR B A= 440m X 340 m — 3.70m X 2.70 m = 4.970 m°
b JEE AN i A= 440m X 3.40m —( 1.20°2 X x/4) = 13.829 m°
T S AR B A A= 1902 X x/4  — 1.200 2 X x/4 = 1704 m°
T JEE AR A A= 1.90 2 X gm/4 = 2.83%m°
A ) —h TER V= 14.960 i X 0.35 m = 5.236m’
24N,/mm” PeR V= 0902 X g/4x 1+ 0.60 2 X gx/4X% 2)X  -0.35 = -0.421 m’
R BE V= 4970 nf X 2.724 m = 13.538 m°
R V= 1.547 m X 1348 m X x )+ 4 X -0.35 = -0.573m’
B AR V= 13.829 mf X 0.45 m = 6.223m°
T EE V= 1.704 i X 6.309 m = 10.751 m°
R V= 110672 X z/4X 1 X  -0.35 = -0.336 m’
T EB AR V= 2.835 M X 0.500 m = 1418 m’
YV= 35836 m’ | m’ 35.8




No.7 Kk~ AR—/L L ((RBEL~ AR—L) % & B & & 2/4)

13700 X 2700mm
i il i H A E 20 WAL | M &
L B IEY
TERR T i A= 3.70m X 2.70 m = 9.990 m°
Pep A= ( 09072 X x/4x 1 -+ 06072 X x/4X 2 ) = -1.202 m°
TERR BA 01 36 A= 0.90 X x X 0.35 + 0.60 X 7t X 0.35 X 2 T = 2.309 m°
EESRIBE(SbE) (A= ( 4.40 + 3.40 ) X 2 X 3.524 = 54.974 m°
Pep A= ( 154Tm X 1.348m X 7 )=+4 = -1.638 m°
IR REE(NE) (A= ( 3.70 + 2.70 ) X 2 X 2.724 = 34.867 m°
Pepk A= ( 154Tm X 1.348m X 7 )=+4 = -1.638 m°
YV= 97.662m° | m”’ 97.7
ReBIZt S B IEY
T ERSMA A= 1.90 2 X  x/4X 6.809 = 19.305 m°
Pekg A= 1.105 72 X g/4X 1 = -0.959 m°
T EB N A= 1.20 72 X m/4X 6.759 = 7.644m°
Perg A= 1.105 72 X g/4X 1 = -0.959 m°
YV= 25.031 m° | m’ 25.0
N EiTEN)) kg 3418
Wi el T £=200mm A= 440m X 340 m — 1.90 2 X  n/4 = 12.125m° | m° 12.1




No.7 Rk~ A—L T ((REEL~>A—) & B & % (3/4)
(13700 X 2700mm
i Al gl H B E X BT &
ZEROT oy ZEE
¢ 9008 1 57 n= 1 i 1E 1
¢ 600572 n= 2 & 1E 2
AR H ¢ 900/ |n= (25~45mm) 1 i 1E 1
AR H ¢ 600/ |n= (25~45mm) 2 & 1E 2
IV 6 9004 |n= (h=150mm) 1 i 1E 1
IV 6 9004 |n= (h=100mm) 2 & 1E 2
IV 6 6004 |n= (h=150mm) 2 & 1E 2
I 6 6004 |n= (h=100mm) 4 18 1E 4
E N AOPA=DV4 Rl n= 3 1 3
AILOMET FRPM ¢ 1200 n= 1 & & 1
FRPM ¢ 900 f] n= 1 & & 1




No.7 Ffik~rm—/L T (KL~ 7h—L) % & 8 & #
13700 X 2700mm
& il i H i E 20 HLAT &
A R—F T
ar7)—h 18N/mm” V= 370 m X 270 m X 0.722 = 7.213m°
V= -1.90 m X 120 2 X x/4 + 2 ) = -1.074m’
V= -0.722 m X 120 2 X =w/4 = -0.817m°
V= 0.168 m X  1.20 2 X x/4 = 0.190 m°
V= 5512m° | m’ 5.5
LS I A= 1.20 X z/2X  1.90 = 3581 m°
V= 3581 m° | m’ 3.6
EALL BT 1:2,E /L2 /L JE.20mm| A= m X m = m”
A= m X m = m’
A= 2 X m/4 = m®
A= 1.20 X z/2X  1.90 = 3581 m°
A= X /2X = m’
A= 2 X m/4 = m®
V= 3581 m’ | m’ 3.6




B E S

I 2 ==Fivs =5
No. 6 No. 7 (t)
n 0.000
oA BIWR t 0. 000
S . 0. 000
Hrs24th 0. 000
np s p 0. 000
REr-yvh t 0. 000
341-7" b=} t 0. 000
Wamyvh t 0. 000
SRR 54,528 51.120 t 105. 648
XRH 19.311 18.105 t 37.416
it 2 0. 000
RERD 1.909 t 1.909
N 0. 000
5IERE 0. 000 1.744 t 1.744
B
&t 75. 748 70. 969 t 146.717
TiE &K BE B
No. 6 No. 7 0 (t)
n 0.000
my | AL 0. 000 0. 000 0.000 °© 0. 000
S . 0. 000
24t 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
np s p 0. 000
&) 0. 000 0. 000 t 0. 000
341-7" b=} t 0. 000
Wamyvh t 0. 000
SRR 52. 050 48.810 t 100. 860
XBRH 19.311 18.105 t 37.416
it 2 0. 000
RERD 1.909 0. 000 t 1.909
N 0. 000
5l bZEA 1 744 t 1.744
B
XEE 0. 000 0. 000 t
. 0. 000
29397 t 0. 000
&% 73. 270 68. 659 t 141.929




X B B EH B B H OE X (1/1)

1 R B " E = B # &
No. 6 I (1408 — 1068 + 698 — 58 )/ 1.1 = 51.6 =] 58
EEEAR 2 N (%) X 58 H = 116 A A 116

HEEE (168 — 69 B + B — B )/ 15 = 247 H 25
EEEAR 2 N (%) X 25 8 = 50 A A 50

& H 83

& A 166

No. 7 I (1228 - 898 + 868 — 308 )/ 1.7 = 51.8 = 52
EEEAR 2 N (%) x 52 B = 104 A A 104

HEEE ( 898 — 8% 8 + B — B )/ 15 = 21 = 3
EEEAR 2 N (%) X 3 B = 6 A A 6

& =] 55

& A 110




190

CPERERR 21X

s 8 & (BED

@8 - Em







2TX (FAHIT) #$F% RPRIE 1A £%1200mm
I i wmoR A-1 o B
§ A-4 | B-1 B
A-3
R 1B
EREE 32.36| 20.40| 42.80 95. 56 95.5 m
EEEE 32.36| 16.78] 38.77 87.91 87.9 m
EREE 32.36| 15.96] 38.27 86.59 86.5 m
(x8BHY)
BT 0.28 BH o
(x8BHY)
0.45 BH 178.0| 137.6/ 308.0 623.6 620 m
(x8BHY)
0.80 BH n’
BEREBET 0.28 BH n’
0.45 BH 60.8] 31.2] 98.3 190.3 190.3 m®
0.80 BH n’
#HETB RCA0 (F4E#t) 0. 28BH e
RCA0 (Fg4E#4) 0. 45BH 19.4 23.5 42.9 43
RC40 (F4#%) 0. 80BH n’
HETA e m
4+ 38.8] 60.2 99.0 99 m’®
m3
#BETC RC40 (E4H) n’
RC40 (FB4#1) 19.4) 12,5 26.3 58.2 58 m
RC40 (B4 n’
BIOHT 0.28BH 4tDT L= . Okm n’
0.45BH 10tDT L= .Okm | 134.9] 70.7| 308.0 513.6 510 m°
0.80BH 10tDT L= . Okm n’
EhHET 32.36| 16.78] 38.77 87.91 87.9m
581k 85.9m +
T IaFvhEaE | Ok 218 32.36| 16.78] 36.77 85. 91 2 K 4. 00m/A
1.0m +
wi-MEE ELOA 1.00 1.00 1.0 & 1. 00m/Z&
1.0m +
wi-MEE ZHOR 1.00 1.00 1.0 & 1. 00m/Z&
86.5/40m/# =
1B FRY-b 32.36| 15.96) 38.27 86.59 86.5 m 2 2%
86.5/20m/# =
1B FRRT-T 32.36| 15.96) 38.27 86.59 86.5 m 4.3%
T8T BAZEE H=2.0m m
BAMS+E H=2.5m m
BAMS+E H=3.0m m
EABS 8 H=3. 5m 32.36 32.36 32.3m | FsoimmizEe 75m
EABS+E  H=4. Om 20.40| 42.80 63. 20 63.2 m | FiomaRs 47m|
BAMS+E H=4. 5m m
H=3. 5k H=3. 5Lt
M A % TBHIHEHEELY 12.90 37.90 50.8 51 A
B8 83.00 105. 00 188.0 188 i
1518 - BEE 454. 00 454.0 454 mi |3 TRA~GHE




AFLERET BIER
H =
I i# iz Al
AAEET Nob #Efiz~< > 7k—JL 3000 x 2000
B oR—IL
AFLERET 13000 x 2000 1 1 &
AFLEEE FFZ=  900%600 T-25 1 1 48
®300MHE T-25 2 2 #H
Y Y 10 cm VE]
15 cm 18
nE
FE2 600/900 30 cm &l
45 cm 18
60 cm &
nE
EE 900 30 cm 18
60 cm 18
90 cm 18
120 cm 18
150 cm 18
180 cm 18
A% 3000%2000/4
TEAR 30 cm 1 118
ik
EE 3000 x 2000 90 cm &l
120 cm &l
150 cm &l
180 cm 1 118
210 om &l
240 cm &l
ik
JEAR{TEER{TEE | 2100 % 2100 90 cm &
120 cm &l
150 cm 1 118
180 cm &l
210 om &l
240 cm &l
HELE HES 25 mmET &l
RS 45 mmE T 1 118
EhR mm &
EET 1 1 &Er
2 ovhiEfF T AFLE ~ 4.00m 1 &1zl
AFLE 4.01 ~ 5.00 m B




AFLERET

H =
I & B Al
4B R—IL
13000 x 2000
HIFL ¢ 350 1 B
o) 900 =Nz
® 1200 2 Bff
o) Nz
o) Nz
AFLERT [0) 350 Nz
o) 900 1 AT
® 1200 1 EEAET
o) 1350 R
o) 1500 R
AESHEF o) 900 118
® 1100 18
® 1200 118
® 1350 18
¢ 1500 18
rE [ (HP)
BIERET o) H= m &R
rE [ (VU)
¢ H= m el
Z— REft D900 1 B
©1200F8 1 HFR




2TX (FHHIT) #¥ER RPRFF T£#%1200mm
I & | A-1 : y B
§ A-4 | B 5
A-3
EE BREE
| HBEYIELT
BERRERIE L ABAF 2.50 2.5 2.5 m
BEEWET 6.00 6.0 6.0 m
Ri% L S 1.14]+ 0.73 1.9 2 m3
nsT i3 1.90| x 2.30 4.4 4t
HEMREET
B
ik ﬁmflz EA F1BN 50.00 x 3.00 150.0 150 m?2
BT 150.00 x 0.10 15.0 15 m3
nsy 15.00 x 2.30 34.5 36 t
BEWEIET
HEREEBET 6.0 6.0 m
BEFIET
SHET
TEEAET  RC40-0 t =0.15m 50. 00| 3.00 150.0 150 m2
J:Eﬁﬂgll M25-0 t =0.10 50. 00| 3.00 150.0 150 m2
REET $ARIREEAS20  t =0.05 x m2
KRBT | FIEAs20F =005 50. 00| 3.00 150.0 150 m2
REREET
VASCIE Ei8 @B B W15 m
Wi B EER W0.15 m
MU B 5SER W0.45 m
i s B = ) 3(1 m
| RATiR#E - B8 P
REEET
ZEmFEE =i 30|B x 2| gEE 60.0 60 A
wHENE | %0 B x BEF A




EES L UFEYRAIROET TTHmE A-1 ~A2
E3ia (BEASL 2mm)
EiE £ EoNE
RPR 1200 1248 REFLE
BRHRES| MH No. i~ MH No. [EMER| WMAZEKRE m | WAZERE m |BREER|BAREER EELE  (m) LrERiEE
(m |EFEETRAE: F O[LERAETERAE: F (m) (m | EREETREE JmK Fiy t =0. Om TBH -5
a b c d=a-b | e=a-c TEEIE f g=axf | {RHIE [ BE [(Im®E)
9-2-3 4+5.94 i~i 4+8.96 3.02] 0.00i 0.00; 0.00[ 0.00: 0.00; 0.00 3.02 3.02] 3.49; 2.33 3.49 2. 91 8.79 2.00 3.50 A-1
4+8.96 i~ 4+38.30 29.34] 0.00: 0.00: 0.00[ 0.00: 0.00:{ 0.00 29. 34 29.34] 2.33i 3.12 3.12 2.173 80.10 2.00 3.50 A-2
&t 32. 36 32. 36 32.36 3.49 88. 89
EHEEIR = g+ Ya = 88.89 / 32.36 = 2.75 m
®OAX¥ 81 XK
" oo | mER | e | 2K
HAE
BABZLIE H=1. bm&k i - - -
EHEHY 1.25 0.30 1.20
BABZLIE H=2. Om& i - - -
BABES IR H=2. Smzk i - _ _
BABZLIE H=3. Om& i - - -
BABES IR H=3. Smzk i 32.36 88. 89 2.75 3.49
BABZLIE H=4. Om& i - - -
§ 32.36 88.89 2.75 3.49




B £ W | EiE RPR

A1 (R&%) EE ¢ 1200
BENE 1.248
JEEIR 2 75
ERIER 32.36 m
EEER 32.36 m HEUET
ERER 32.36 m
32.36 0 = 00
SHERREAIT
! = 0.0
; #EHIT
YR ; BHEL
' 2.75 % 2.00 % 32.36 = 178.0
| | BERERT
Qo0 =B _0.00
(1.55 % 2.00 - 1.248 ~ 2% 3.14/4) * 3236 = 60.8
L 0.00 EETB RCA00)
TR 0.00 _0.30 * 2,00 * 32.36 = 19.4
= - BERTA (RET)
0.60 * 2.00 % 32 36 = 388
2.75 BMRETA (F41) 0. 60 BRI C (RC40-0)
2.79
— 0.30 * 2.00 * 32 36 = 19.4
1 - :
BET C (RC40-0) i 0.30 BTN (E5)
ERTB(RC40-0) 0.30 178.0 - ( 388 / 0.9) = 134.9
i ELTIMET (As)
1.55
REER I 3 0.00 * 2.00 % 32 36 = 0.0
TERET. TREKRE
| 2.00 J
' ! 2.00 * 32.36 = 64.7

RET
BHEIFEE 3.5mllE ESEL 25+ RMIE0. 6+ LB HEO0. 21=2.05m
EHERE 3.5mUT  * E4MEL 25+ R44180. 6+ £ BB 0. 13=2.00m 2.00 * 32.36 =  64.7




EES L UFEYRAIROET T TErm A-4
E3ia (BEASL 2mm)
EiE £ EoNE
RPR 1200 1248
BRHRES| MH No. i~ MH No. [EMER| MAZEKRE m | WAZERE m |BRER|BAEER EELE  (m) LrERiEE
(m |EFEETRAE: F O[LERAETERAE: F (m) (m | EREETREE JmK Fiy t =0. Om TBH -5
a b c d=a-b | e=a-c TEEIE f g=axf | {RHIE [ BE [(Im®E)
11-1 4+38.30 i~i No.5 4.60] 0.00; 1.00; 1.00[ 0.00; 1.30; 1.30 3.60 3.30] 3.43; 3.74 3.74 3.59 16. 51 2.05 4.00 A-4
No.7 i~iNo.8-0.84 15.80f 2.56: 0.90: 3.46| 2.92i 1.06i 3.98 13.18 12.66] 3.78: 2.62 3.78 3.20 50. 56 2.05 4.00 -0. 84
&t 20. 40 16. 78 15. 96 67.07
EHEEIR = Xg+Xa = 67.07 / 20. 40 = 3.29 m m
O OAX¥H 40 K
" oo | mER | e | 2K
HAE
BABES IR H=1. Smzk i - _ _
EHEHY 1.25 0.30 1.74
BABZLIE H=2. Om& i - - -
BABZLIE H=2. bm& i - - -
BABZLIE H=3. Om& i - - -
BABZLIE H=3. bm&k i - - -
BABES IR H=4. Omzk i 20. 40 67.07 3.29 3.78
§ 20. 40 67.07 3.29 3.78




B 2 W | EiE RPR

A-4 EE 1200
ENE 1248
TREIR 3.29
ERIER 20.40 m
EEER 16.78 m HEYMRT
ERER 15.96 m
20.40 % 0 - 00
SERIESIT
! = 0.0
; #EHIT
s | R L
! 329 % 2.05 % 2040 - 137.6
| | PEERT
O ETE 0w
(1.55 % 2.05 - 1.248 " 2% 3.14/4) % 15.96 - 312
L 0.00 EETB RCA00)
TR 0.00 _0.00 * 2.05 % 15.06 - 0.0
pyp . EETA (RET)
144 % 2.05 % 20.40 - 60,2
3.29 BRETA (B£1) 1.44 ERTC (RCA0-0)
3.2 N
— 0.30 % 2.05 % 20.40 - 125
; - :
EETC (RC40-0) | o L
¥ 5 TB (RC40-0) 0. 60 e C w2/ o9 s
- ELMET (hs)
g; 1.55
B R 0.00 % 2.05 % 20.40 - 0.0
tERET. TREKE
| 2.05 4

RET
BHEIFEE 3.5mllE ESEL 25+ RMIE0. 6+ LB HEO0. 21=2.05m
EHERE 3.5mUT  * E4MEL 25+ R44180. 6+ £ BB 0. 13=2.00m =




EES L UFEYRAIROET T ITHRE B-1 &KL TBR)
E3ia (B 451 2 mm)
&g IEE o E
RPR 1200 1248
ER4RFE S| MH No. i~ MH No. [EHER| WRRERE m | WARERE m |EREER(SAER PEELE  (m) T ERRE
(m) | LFREETRAE:E § | LFRAETRAE:E F (m) (m | LEFREETRAEE &K iy t =0. Om TBH -5
a b c d=a-b | e=a-c PR HIZE f g=axf | {RHIE [ BE [(Im®E)
9-2-4 5 ~ 6 42.80( 1.50; 2.53: 4.03] 1.75; 2.78; 4.53 38. 71 38.27| 3.76: 3.36 3.76 3.56| 152.37 2.05 4.00
0.00 0.00
&t 42.80 38. 77 38.217 152. 37
EIHBEIZE = Sg+Sa = 152.37 / 42.80 = 3.56 m
% OAH 9.6 K
" oo | mER | e | 2K
BABES IR H=1. Smzk i - _ _
Tty 1.25 0.30 2.01
BABES IR H=2. Omzk i - _ _
BABZLIE H=2. bmk & - - -
BABES IR H=3. Omzk i - _ _
BABES IR H=3. Smzk i - _ _
BABZLIE H=4. Om& & 42.80 | 152.37 3.56 3.76
it 42.80| 152.37 3.56 3.76




&I T

SRR A T
3.00 * 42.80

128.4

#EHIT
3.51 * 2.05 = 42.80

308.0

BN E i RPR
B-1 & $1200
EHE 1.248
HE AR 0.00
ERIER 42.80 m
ERIER 38.771 m
EHEE 3827 n
o] : BHREL
| |
Q05 =RE 0.05
551" 0.10
RS 015
ERE ] 0.00
3.56 HRIA (F4£1) 0. 81
3. 51 -
HERTI C (RC40-0) 0.30
125 TB (RC40-0) | 0w
1.85

RO}

2.05

]

AEIRIE

EELES 3.5mllE EBHEL 25+ R#120. 6+ 1B HE0.21=2. 05m
*x E5ME1. 25+ £M1E0. 6+ T B $HE0. 13=2. 00m

BHIRE 3.5mUT

i

3.00 GER<E. SEUIMEL)

BaERT

(1.85 * 205 - 1.248 " 2 3.14 /4 ) * 38.27

98.3

#HERET B (RC40-0)

0.30 * 2.05 =+ 38.27

23.5

HRIA (£1)

0.00 * 2.05 = 42.80

0.0

HERI C (RC40-0)

0.30 * 2.05 * 42.80

26.3

KTMET (LR

308.0 - (

0.0

0.9)

308.0

T MIET (As)

0.05 * 2.05 * 42.80

4.4

EEBRET. TERSE

3.00 * 50.00

150.0

RET

3.00 * 50.00

150.0




T B I H%H E %

No,1
it "
I & & || T8 T8 (A-1) BHA-4)  IBHB-1) % 2 & A
H=25m*& & H=3.5mk & H=4.0m*K % H=4.0m=K %
THIREE
2.75 - 275 m |IEFHIE
3.29 3.56 3.47 "
ATRAIE
3.49 3.78 3.76 - 3.78 m |&XKIE
RIS
TEEEER
32.36 20.40 42.80 95.6 95.6 m
BCA#BZLTE
AT BH0.45 32.36 20.40 42.80 95.6 95.6 m
BCA#BHRLTE
ClE 32.36 20.40 42.80 95.6 95.6 m
WM ER
HABH%S TBEK L= 150 m 3.50 4.00 4.00 m [$i#E H
WUImRE
H=3 5m it 2.75 * 15.00 *  2M 824 83 m’ | FHIEHIEHRRER*2E
H=35mLlE 347 * 15.00 *  2M 104.2 105 m* | FHIEEIEHRE ER+3E
H“ABH
H=3.5m*K i 12.90 12.9 129 B
H“AEBH
H=35mLlt 16.10 21.80 37.9 379 H
&t 50.8 B
WM ER
EEEERE TEIRE L= 150 m 40 40 m
SAEH
95.56 / 15.0 6.4 7.0 [d
EREHE
3.78 * 15.0%2 k1 /2% 7+1) 453.6 454 m? [BAZE x FRER2E*1/2x (SEFAE)
KEBH 0.0 0.0 0.0
IR H







03000 x 2000 £ pi A fl, B = 8 Ed =
T x TERR A TE kR o [ kiR 1
A * okt T REYUT & B EEfTEE &) EENfTEE EE{TEE
L v f Y 15 600/900 3200 x 2000 3200,/2000 3200 x 2000 3200 x 2000
& ) 7 A TEAR ER
=) = (m) 7 5110]15]130]45(60]60]90(120/150 201 30 60 | 90 [120]150(180|210] 60 [ 90 | 120{150 20
H1 H2
No. 5 3. 256 3. 880 0.02 1.20 1 1 1
- 4.00
IV 1 1 1
- 4.00

op
onh
—+




[03000x2000 £ & A F Al Fl B I W & S5 i F F B OB X

A i B ' g # H A B B T AESHEF fi&

fl A (RAEE mm) (REAEE  mm) (REAEE  mm)

£ S

= % | 200mm | 250mm | 300mm | 350 | 400 | 450 | 900 (1200| 350 | 500 [ 600 | 900 | 1200 350 | 500 | 600 [ 900 | 1200| &
No. 5 3 1 2 1 1 1
INET 3 0 1 2 1 1 1
&t 3 0 | 2 | | |




ff % I HEEAZ(D) HwEHEE  —ztuy
B&
/"'{.
a/f
500 |
& A HO® =) = 2R H =
BEERET ABAT L= 25 m
BELT
avH)—hAS (0.15+0.50) X 0.70 X 2.50 m3 114
Tt B I (HETI HEtEE  —my
B&
237 400
S [ &_’_; ¥
Ba 170
238 304
637
i | % g = B H =
HEREEIHIT L= 6.0 m
BET
((0.12+0.144) x 0.394)+(0.12 X 0.238-0.061 X 0.17))
avhHY—rHS X 6.00 m3 0.73
#IHT
HEIJOVIRET m 6.00
BET (0.12+0.144) X 6.0 m2 1.58
((0.12+0.144) x 0.394)+(0.12 X 0.238-0.061 X 0.17))
avH)—+T X 6.00 m3 0.73




hEREFR ST

w8 5t 8 8

@D - gk







3T BER RPR EUE 1200 mm
I i Mol H B
A-1 A-2 A-3 A-4 BREMT | BREET H
ERIEE 21.50( 20.90| 12.10] 13.90 42.40|  26.00 68.40]  68.4 m
EREE 20.45) 20.90| 8.10| 13.00 41.35]  21.10 62.45  62.4m
EIRIEE 20.30( 20.90| 7.60| 12.84 41.20]  20.44 61.64 61.6 m
(xBHY)
BHT 0.28 BH o
(xBHY)
0.45 BH 113.1] 134.5] 56.2| 107.9 247.60| 164.10 411.7 410 n*
BAERT 0.28 BH n’
0.45 BH 38.1] 40.9] 15.2] 25.1 79.00]  40.30 119.3 110 m®
#HETB RC40 (FE4#1) n’
RC40 (FE4#1) 12.2 4.6 12.20 4.60 16.8 16
HETA 4+ 0.28 BH n’
&4+ 0.45 BH n’
BREBET RC40 (4 n’
RC40 (FE4#1) 18.5| 40.3 58. 80 58.8 58 m
RSB BH 4 tDT L=1.0km 164. 10 164. 1 160 m’
BIOSHT 44DT L= . Okm n’
10tDT L= . Okm 99.5| 134.5| 56.2| 107.9 234 164 398. 1 390 m®
EhHET 20.45) 20.90| 8.10| 13.00 41.4 21.1 62.45|  62.5m
ik 59.5m +
7 RFVHERE Ct 2% 19.45) 20.90| 7.10| 12.00 59.45 15 & 4. 00m/A&
2.0m +
wi-MEE ELOA 1.00 1.00 2.00 2 & 1. 00m/A&
1.0m +
wi-MEE ZHOR 1.00 1.00 1K 1. 00m/A&
wi-MEE ZHOR & 1. 50m/A&
ARE WmiEELD S 1. 20m/&
BEE HASOEE & 4. 00m/#&
62 m/40m%&
1B FRY-b 20.45] 20.90| 8.10| 13.00 62.45  62.4m 1.6%
62 m/20m%&
1B RTRT-T 20.45) 20.90| 8.10| 13.00 62.45]  62.4m 3.2%
REET | BT
TEBT BAMS+E H=2.0m m
FH#H=1. 99m
BAE S +8  H=2. 5m 12.10 12.1 12100 12.1m
FEH#H=2. 73m
BAE S +8 H=3.0m 21.50 21.5 21.50|  21.5m
FH#H=3. 24m
BiAE S +8  H=3.5m 20.90 20.9 20.90|  20.9m
FEH#H=3. 47m
A S +8 H=4.0m 13.90 13.9 13.90]  13.9m
BAMS+E H=4. 5m m
m
H=3. 55k H=3. 5ml k£
M A % THEOIHBHEELY 21.20]  + 7.90 29.1 308
B4 83.00] + 105. 00 188.0 188 i
2TX  3IR
1518 - BEE BAMELIE  3.64 x15.0m x2Fx (ERAEY T + 5 +1) = 1419.60 1419.6] 1420 ni




3T BiEx RPR EUE 1200 mm
it
I & @Al H =2
A-1 A-2 A-3 A-4 REMET | wAELT it
| BEET (REHET) L W
EE LD @ BEEEMH~Nol 8.00 3.00 = 24.00
@ No3-13.00~No3 13.00 3.00 = 39.00 63.0 63 m2 |2E LY
k-IER No 3 MH 4.00 4.00 = 16. 00 16.0 16 m2  |1EEELY
BIWSEE - BET | (REHKET) 79. 00 79.0 m2
AR EE L 6.00]  x 24.00]  + 8.00] x 39.00/2= 300. 00 300.0 m2
-IER 5.00]  x 16. 00 80. 00
Rl EE L
®E EHI~BRL W= BARA
@ BEE&MH~Nol .00 + 0.44 B/m _|x 1210+ 1.00 |[= 7.37 6l
®E EHI~BRL W= BARA
@ No3-13.00~No3 1.00]  + 0.57 B/m_|x 13.00]  + 1.00 |[= 9.37 8[El
® No.2~No13-13.0 = 15.8
Vet 32.5 33 A
K% 1
®E EHI~BRL W= BARA
No 3 MH 1.00] + [5.0¢1.7 B + 1.00 = 10. 50 1.8 5@
4 (BIR (BFs) HARK 33 H|&AMEME| 39.00]x 0. 125|t/m2 4.88 t
| (Wb ) HEABE%% 1na FEfE| 16.00| x 0.125[t/m2 2.00 6.88 6.9 t
n_ RRUHIRE (EEs) #HAAK 338
Z47 H-300 x 300 x 10 x 15 13.00| x 2.00[x0.10 t /m = 2.60 t
#i5 H-300x 300X 10x 15 =
FhibsH [-200x80x7.5x 11 13.00| x 2.00[x0.0246 t /m = 0. 64 3.24 t
(wi-b ) BEAR% 18
Z47 H-300 x 300 x 10 x 15 4.00] x 2.00[x0.10 t /m = 0.80 t
#i5 H-300x300x10x 15 4.00] x 2.00[x0.10 t /m = 0.80
FhibsH [-200x80x7.5x 11 4.00] x 4.00[x0.0246 t /m = 0.39 1.99 t
BIIZER 12.1 12.1 t




3T BER RPR FEUE 1200 mm

it
I & A H B
A-1 A-2 A-3 A-4 BT | mEET Hi
| BEYEIELT
SRR ET
ST 43.00) 41.80] 24.20| 27.80 136. 80 = 136.8 137 m
SRR ET 43.00( 42.80| 38.20] 43.90 85. 80 82.10|= 167.9 168 m2
BB T REHET 1RER 82.10| x 0.10 8.21|= 8 m3
AREHT 136.80 x 0.10 = 13.7 14 m3
w5 13.68 x 2.30 = 31.5 3t
BEYEIRT
HEFEAT
| ST
m. &HE
TEERET RC40-0 t =0.20m 43.00( 42.80| 38.20] 43.90 85. 80 82.10|= 167.9 168 m2 82m2
m. &HE
LERET M40-0 t=0.15 43.00| 42.80| 38.20] 43.90 85. 80 82.10|= 167.9 168 m2 82. 1m2
EET AAFIEAS20  t =0.05 43.00] 42.80| 38.20] 43.90 85. 80 82.10|= 167.9 168 m2
RETL R EEAS20F  t=0. 05 43.00( 42.80| 38.20] 43.90 167.90 = 167.9 168 m2
XERERT
A il £ B EFL W0.15 53.00 53.00 = 53.0 53 m
R B EEE WO.15 25.00 25.00 = 25.0 25 m
MR B AR W0.45 9.00 9.00 = 9.0 9m
MR B SABR W0.30 11.00 11.00 = 1.0 11 m
REttR HE - 518 3.00 3.00 = 3.0 3 HVER
REEET
RFFEE =N 23.50[H x 4.00| £ B & = 94.0 94 A
RBFEES G| 24.50/H x 4.00| £ B & = 98.00 98 A




AFLERET BiEx
B =
I i i ball
AFLRET 4 522 HR—)LP1800 1 &
AFLERE AE 60 cm T-14 4
60 cm T-25 148
RE) Y 10 cm 2 &
15 cm 118
A
e 600/900 30 cm &
45 cm 1&
60 cm &
A
[ERES 900 30 cm &
60 cm 118
90 cm &
120 cm &
150 cm &
180 cm &
A
TEhRR 900/1800 30 cm 1 &
A
[ERES 1800 90 cm &
120 cm &
150 cm &
180 cm &
210 cm &
240 cm 1&
AnE
EiEIovy 1800 90 cm Ve
120 cm &
150 cm &
180 cm &
210 cm 118
240 cm &
RESE RES 25 nmE T 1@
FRES 45 mmET &
ERR s E 2190 mm [E£20cm 1 {&
EET 1 #iFr




AFLFRET BiEx
E S
L 18 A it
7 ayhEE T AFLR ~ 4.00m 1 T
AFLER 4.01 ~ 5.00 m Sl
HIFL o) 1000 kst
[0) 1100 B
[} 1200 1 &R
(o) 1350 R
[0) 1500 B
452 kR—IL

AFLEEET o) 1000 R
[0) 1100 Bl
[} 1200 1 &R
(o) 1350 R
[0) 1500 Bl

AESHEF ) 1000 &

[} 1100 &

[} 1200 &

[} 1350 &

[} 1500 &

rE ® (HP)
BIERET (0] H= m B AT
rE ® (V)

3 H= m [Elzis




AFLERET BiEx
&t
B =
I i i ball g
< vk—IL
ALBET 012100 x 2100 | iR
AFLERE AE 60 cm T-14 4
60 cm T-25 148
RE) Y 10 cm 1 @
15 cm 118
AE
e 600/900 30 cm &
45 cm &
60 cm &
AE
[ERES 900 30 cm &
60 cm &
90 cm &
120 cm &
150 cm &
180 cm &
W& 21002100
= 30 cm &
A%k
TEhR 4+ B B4 BE 2100 x 2100 90 cm 1 &
120 cm &
150 cm &
180 cm &
210 cm &
240 cm 1&
A
[ bR {5 & B4+ B2 2100 x 2100 90 cm 1@
120 cm &
150 cm &
180 cm &
210 cm &
240 cm &
REEE RS 25 nMmET &
RES 45 nmE T 1@
EhR mm &
EET (5138
7 yEET AFLE ~ 4.00m 1 &
AFLIE 4.01 ~ 5.00 m Gl




feln

I @ i
W< R—IL
12100 x 2100
Bl FL o) 1000 R
[0) 1100 B
[0) 1200 B
[0) 1350 &
(o) 1500 R
AFLEEET o) 1000 R
[0) 1100 B
[0) 1200 B
[0) 1350 B
[0) 1500 Bl
AESHMEF [0) 1000 &
o) 1100 &
o) 1200 &
o) 1350 &
o) 1500 &
® (HP)
BIERET (4] H= B AT
® (V)
) H= el




No.1vUh—)l RIERVMERIMETEE

g Al R - THR g 3 K Bifsf =
ERlRT (BEER AN FLAIR)
BEER A FLBus Grecatlzil AT 1.0
BEEy A FLIE BEER AFLE 01200 (RPRE  HIsiEss) avh)-MEL
whY-MEL a5 2.13x2.165x0. 35 m3 1.6
#5045 -+ HS 2.45t/m3x1.6 t 3.9
BFHET ANFLEEFE TR
Wh)-+T o =18N,/mm2 (2.13%x2.165—1.2482x 7t /4) x0.35 m3 1.2
R T HER AASA| (2.13x2.165—1.248%x 71 /4) + (2.13x1.415—1.248% x 1 /4)
= 3.388m2+1.791m2 =5.179m2
m2 5.2
ST BERKY
D19 kg 162. 4
D13 kg 26.9
&t kg 189.3
t 0.2
A oNR—Fravs)— MEEHEBRT
wh)-MEL b3 1.20%x 7 /4/2%0.50 m3 3
Wh)-bT o=18N/mm2  [1.20%x 7 /4/2 % 1.592 m3 9
B}V EZEY [1:2, L8 LE20mm]0. 94+1. 91 m2 2.9
EHET BESREEE BEERE 1200 (HP%) 1v4Y-MEZE GESEhiE e 1.0
Wh)-+T s o=18N/mm2 | 1.20%x 7t /4%0.30 x 1&5FF m3 0.3
BT MR8 RE | 1.20°x /4% 20 x 1&7F m2 2.3




EEH SUEHIEHIROEH TTEm A1
&t (B :mm)
&8 I EHE
RPR ®1200 D 1248
BHEE] M No. i~ MH No. |=BREE[ MAZERE m | MAEERE ) |[S2ik|SHES EEGE () TERER
m |EFREETFHREE = | L@ FaeEl =t (m) m |ERECFRE 2K T t =0. Om t88 e
a b c d=a-b | e=a-c EEIE f gaxf | 1EEIE | m& BE | (xTHE)
~ 0.00 0.00 0.00
9-2-2 No.2 i~iNo.2+21.5 21.50] 1.05: 0.00: 1.05| 1.20: 0.00 1.20 20. 45 20.30] 2.47: 2.99: 2 .99 2.73 58. 70 2.00 43.00 3.00
&5t 21.50 20. 45 20. 30 58. 70 2.00
EHHIEIZR = Tg=Ya= 5870 / 21.50 = 2.73 m
% A 51 X
" oo | mEst | | BA
BN gﬁg +#Y TEOER BEIE | mEIE
A TE H=1. 5mek i - - -
EH T Y 1.25 0.30 1.18
A TE H=2. Omsk &5 - - -
A TE H=2. bmek i - - -
BEAES T8 H=3. Omzk i 21.50 58. 70 2.73 2.99
A TE H=3. 5mak i - - -
A TE H=4. Omok i - - -
it 21.50




B 2 W | EiE RPR

A-1 B 61200
ENE 1248
AR 273
ERIER 21.50 m
EEER 20.45 m HEYMT
ERER 20.30 m
2150 * 2 - 430
SERIESIT
, 2.00 % 21.50 - 430
| ERIT
1B : BOEL
' 263 % 2.00 % 21.50 = 1131
| | BRERT
010 == 0.10
(155 % 200 - 1.248° 2% 314 /4) % 20 30 - 381
LR 0.15 EETB (RC40-0)
TR 0.20 0.30 * 2.00 % 20.30 - 129
3R R B 0.43 HBREIA (F£T1)
0.00 * 2.00 % 21.50 - 00
2.73 SR A ETST
2.63 et 0.00
0.43 % 2.00 % 21.50 - 185
BEIMET (IH)
HBREIB 1
(R C40-0) 0.30 1131 - ( 0.0 + 12.2) / 0.9 - 995
ELAET (As)
pE Q 155
, 0.10 * 2.00 % 21.50 - 43
TERET. TREKRE
| 2.00 4

2.00 * 21.50 =  43.0

RET
BHEIFEE 3.5mllE ESNEL 25+ RMIE0. 6+ LB HEO0. 21=2.05m
EHERE 3.5mUT  * E4MEL 25+ R44180. 6+ £ BB 0. 13=2.00m 2.00 * 21.50 = 43.0




EEH SUEHIEHIROEH TTHm A-2
4 (B3 : mm)
&8 FE EoE
RPR 1200 1248
BREES] W No. [~ MH No. [BHRER] MREERE m | WABERE I |[SREE[Z#ER BEIE () TERER
m |EsECFRET EF | LEr FoREl st (m) m |[ERECFRE &K T8 t =0. Om T8 e
a b c d=a-b | e=a-c EEIE f gaxf | 1EEIE | m& BE | (xTHE)
~ 0.00]  0.00] 0.00
9-2-2 [No2+21.50 ~iNo2+42. 4| 20.90| 0.00i 0.00{ 0.00| 0.00. 0.00. 0.00] 20.90] 20.90| 2.99: 3.49: 3.49 3.24  67.72 2.05. 42.85 3.50
a5t 20. 90 20.90]  20.90 67.72 2.05
EHHEIR = Zg=Ya= 67.72 / 20.90 = 3.24 m
% xX# 52 X
" oo | mEst | | BA
PN LR H=1. 5mak & - - -
EH T Y 1.25 0.30 1.69
PN LR H=2. Om3k i - - -
PN LR H=2. 5mak & - - -
PN LR H=3. Omk 3% - - -
BEAES T8 H=3. 5mzk i 20.90 67.72 3.24 3.49
PN LR H=4. Omk 3% - - -
it 20.90




Ciil
23

R

EiE

RPR

4
B

$ 1200

ENE

1.248

BALR

3.24

ERIER

20,90 m

ERER

20.90 m

ERER

20.90 m

HHRL

FEO T

20.90 * 2

41.8

SRR A T
2.05 * 20.90

42.8

#EHIT
3.14 = 2.05 = 20.90

134.5

0.10

3.24

3.14

BHEIFEE 3.5mllE ESNEL 25+ RMIE0. 6+ LB HEO0. 21=2.05m

EHERE 3.5mUT  * E4MEL 25+ R44180. 6+ £ BB 0. 13=2.00m

ErERE

L

BRI ED

i S

0.10
0.15

0.20

0.94

0.00

0.30

1.55

BaERT

(1.55 * 2,05 - 1.248 "2 3.14 /4 ) % 20.90

40.9

HERETIB (RC40-0)

0.30 % 2.05 * 20.90

HRIA (£1)

0.00 * 2.05 =* 20.90

0.0

BRI ED

0.94 * 2.05 * 20.90

40.3

KTMET (LR

134.5 - (00 / 0.9)

134.5

LB T (As)

0.10 * 2.05 =* 20.90

4.3

EEBRET. TERSE

2.05 * 20.90

42.8

RET

2.05 * 20.90

42.8




EEH LUFHEEIFEOEL TTErE A-3
E3ia (B 45 mm)
&g IEE N=RANE
RPR 1200 1248
BiEES| MH No. i~{ MH No. |BRIZEE| MAZREZERE M VN ZEZERRE M) |SRER|EAER PEEE () T ERRE
(m |EFEETFHRAEE | ESAE A 5t (m) m |[LEREETHRAE: /XK Ty t =0. Om TEH f&%E
a b c d=a-b | e=a—c TEEIE f g=axf | {REIE miE B |[(ETEmE)
9-2-1 No.1 i~i No.2 12.10f 0.00; 1.05: 1.05] 0.35; 1.20 1.50 7. 60 8.10] 2.15i 2.23: 2.23 2.19 26. 50 2.00 26.02 2.50
&t 12.10 7. 60 8.10 26. 50 2.00
EHMEIZR = Xg+Xa= 26.50 / 12.10 = 2.19 m
% AX#H 2.0 K
" ce | mEE | T | BX
BAESLE H=1. bmk & - - -
EHEHY 1.25 0.30 0.64
BAESLE H=2. Om& & - - -
BAES IR H=2. Smzk i 12.10 26. 50 2.19 2.23
BAESLE H=3. Om& &
BAESLE H=3. bmk &
BAESLE H=4. Om& & - - -
it 12.10




kK & =18 RPR
A-3 B 1200
ENE 1.248
IRELE 2.19
ERER 12.10 m
EEEE 7.60 m
EHEE 810 m
wH . EHEL
1
0.19 : TR 0.10
| BTHHSENRE | rmme
: H=0.5m ! 0.15
| TR 020
i 2
! ki 0.00
2.19 : —
COERTIA
2.09 L (ED) 0.00
T EmIB |
! (RC40-0) 0.19
PR 1.55

N
o
S
. A

BHEIFEE 3.5mllE ESNEL 25+ RMIE0. 6+ LB HEO0. 21=2.05m
EHERE 3.5mUT  * E4MEL 25+ R44180. 6+ £ BB 0. 13=2.00m

S I T
12.10 * 2 24.2
S AR HRHI T
3.16 * 12.10 38.2
#EHIT
0.4 * 316 x 12.10 15.3
1.69 * 2.00 * 12.10 40.9 56. 2
BAEERT
(1.55 * 2,00 - 1.248 "2 3.14/4) * 8.10 15.2
HERETIB (RC40-0)
0.19 * 2.00 * 12.10 4.6
ERITA (¥4£1)
0.00 * 2.00 * 12.10 0.0
BRERED
0.00 * 2.00 * 12.10 0.0
HETWET (8)
56.2 - (00 0.9) 56. 2
KT MET (As)
0.10 % 2.00 * 12.10 2.4
EEBRET. TERSE
3.16 * 12.10 38.2
RET
3.16 * 12.10 38.2




EEH LUFHEEIFEOEL TTErE A4
E3ia (B 45 mm)
&g IEE N=RANE
RPR 1200 1248
BiEES| MH No. i~{ MH No. |BRIZEE| MAZREZERE M VN ZEZERRE M) |SRER|EAER PEEE () T ERRE
(m |EFEETFHRAEE | ESAE A 5t (m) m |[LEREETHRAE: /XK Ty t =0. Om TEH f&%E
a b c d=a-b | e=a—c TEEIE f g=axf | {REIE miE B |[(ETEmE)
9-2-2 [No.2+42.4:~; No.3 13.90( 0.00: 0.90: 0.90] 0.00; 1.06 1.06 13.00 12.84 3.49; 3.84; 3.84 3.67 51.01 2.05 28. 50 4.00
&t 13.90 13.00 12. 84 51.01 2.05
EHEEIR = Xg+2a= 51.01 / 13.90 = 3.67 m
% AX#H 3.2 K
" ce | mEE | T | BX
BAESLE H=1. bmk & - - -
EHEHY 1.25 0.30 2.12
BAESLE H=2. Om& & - - -
BAESLE H=2. bmk & - - -
BAESLE H=3. Om& & - -
BAESLE H=3. bmk & - -
BAES IR H=4. Omzk i 13.90 51. 01 3.67 3.84
it 13.90




B 2 W | EiE RPR

A4 BE 1200 ST
BB 1248
A 3.6 13.90 * 2 - 978
ERIER 13.90 m SHERIESIT
EEER 13.00 m
ERER 12.84 m 316 % 1390 - 439
#EHIT
0.40 % 3.16 * 13.90 - 176
, 317 % 2,05 * 13.90 = 903 -
mH L ESRL o
| ! | BRERT
010 ] =& 0.10
T e — (1,55 % 205 — 1.248° 2% 314 /4) % 12.84 - 251
| BETIAORRR | LR 0.15  ERIB(RCA0)
L . H
. TRk 0.20 0.0 * 2.05 x 12.84 - 79
; %%%ﬂ 1 37 iEEIA (%ﬂfi)
| 0.00 % 2.05 % 13.90 - 0.0
367 R BRE
3.57 S 0.00
g 1.37 % 2,05 % 13.90 - 390
; BB T (/)
i HERIB 1
' (R C40-0) 0.30 107.9 - ( 00 0.9) - 107.9
! BELIET (As)
E%-‘EEE*E* 1.55
, ‘ 0.10 % 2.05 % 13.90 - 23

TERET. TREKRE
| 2.05 4

3.16 * 13.90 = 43.9

RET
BHEIFEE 3.5mllE ESNEL 25+ RMIE0. 6+ LB HEO0. 21=2.05m
EELRS 3.5mBULT  *x E5EL 25+ RH1E0. 6+ LB HE0. 13=2. 00m 3.16 * 13.90 = 43.9




T B I H%H E %

No,1
H "
I & iz Al T8 T8 T8 T8 = & A
H=2.5m*K % H=3.0m*K % H=3.5m*k % H=4.0m=K %
THIREE
H=3.5mLLF 2.19 2.73 3.24 - 281 m |IEFHIE
THTBE
H=3.5mLLF X199 2.73 3.24 - 276 m |MNEFHE XH=3.5mB TR
THIREE
H=40mLLF 3.67 3.67 "
THTBE
H=4.0mLLF X 347 - 347 m [MEFHE XH=-4.0mE THRIEE
ATRAIE
2.23 2.99 3.49 3.84 - 3.84 m |XKIE
+B5E 2.23 2.99 3.29 3.64 3.64 m |A-3/A-4 BIR02mEERKR
HEEIE 2.00 2.00 2.05 2.05
BERELER
12.10 2150 20.90 13.90 68.4 68.4 m
BCA#BHRLTE
AT BH0.45 12.10 21.50 20.90 13.90 68.4 68.4 m
BCA#BRLTE
Bk T 12.10 21.50 20.90 13.90 68.4 684 m
WM ER
HABH%S TBEK L= 150 m 250 3.00 3.50 4.00 m [#i#E H
WUImRE
H=3 5m it 2.76 * 15.00 *  2M 82.8 83 m’ | FHIEHIEHRRER*2E
H=3.5mLl E 347 * 15.00 *  2M 104.1 105 m* | FHIEEIEHRE ER+3E
H“AEBH
H=3.5m*K & 5.40 8.60 7.20 21.2 212 H
H“AEBH
H=35mLl E 7.90 7.9 79 H
[ 29.1 B
WM ER
EEEERE TR L= 150 m 40 40 m
SAEH
68.40 / 15.0 46 5.0 [A]
ERA@EHE
3.64 * 15.0%2E*1/2%( 5+1) 327.6 328 m?|BARE x B EE2mE*1/2+ EGEFREHH)
\ \
KEBH 5.4 8.6 72 0.0 21.2 21.0




THGEEID)EER(LHSIR

= . = - ) H
I i& % HEL=E & HA H = 5 =® %10 | x10 | x1.7 5 &
B | &MHE
(1) e
(2) #EfwgT 30.0 B D 30.0 3.0 6.0
@) HET 47 6.0 15 45 11.0
End b ) b 15ecmBLF 240 m/H 1-12-1-65 136.8 m 136.8 m 240 m/H 06 1.0 1.0
BB EEREE] - fEA 810 ni/B I-12-D-64 167.9 ni 858 56.3 m 810 m/A 0.2 1.0 05 05
BEYEIELT
BIIRERE - 204 m/B -5-®-1 79.0 mi 79.0 ni 204 m/B 3.9 4.0 4.0
(4) FIZEEAR 30.0 B 0.0 R b
G) tBT 320 16.0] 16.0 55.0
ME T ~EHE~ER A-1 224 m/B rob)-hEtEE 121 m 121 m 224 m/H 5.4 6.0 6.0
A-2 250 m/H tobI-HEtEE 215 m 215 m 250 m/B 91| 100]| 100
A-3 290 m/B Fyb-HEtEE 20.9 m 209 m 290 m/B 42 5.0 5.0
A-4 176 m/B tobI-HEtEE 139 m 139 m 1.76 m/8 101 | 11.0 11.0
m/B rMI-HEtEE m
m/H FubI-HEtEE m
m/B rMI-HEtEE m
6) fIwT 3.0 3.0 0.0 6.0
Nol1BEE& < h—IL & D& 3.0 3.0
(7) BB ERUVIAET 0.0 0
EKMERET 150mLLTF 005 B/»fi | TH:3EERP23 AR HFR 0.05 H/#xmT 0.0 0.0 LS
BTET @ 150mm 002 B/m | TH:.8EEHP24 m m 002 B/m 0.0 0.0 H%ELE
0.0
(8) fEIHT 0.8 40 3.0 1.0 7.0
HET == 250 mi/H I -12-(D-55 168.0 m 168 mi 250 m/H 0.7 1.0 1.0
ni 0 250 ni/B 0.0 0.0 0.0 0.0
HE 250 ni/@ 86.0 m 86 mi 250 /B 0.4 1.0 1.0
82.0 mi 82 250 mi/A 0.4 1.0 1.0
RE#HRER 1.0 1.0
(D) BH TR 30.0 B 30.0
& 235 245 85
ZEFEERE (BM) 4 BEE 94 A (0.0)
REFEEFR (WMD) 4 ZEEE 98 A (0.0)
K B T (EER) H (+EIEEH)




4 5 A A E & B #H =
T z R
A R =l T & YT #& B =1 2 TRk E 2 S o= RV
7l v If v & JEE 600/900 #£900 900/1800 #1800 #1800
£ @ 7 N ==
= = (m) (23 v 5110]|15]30|45)|60|30|60|90(120(150(180] 30 90 |120{150({180{210{240] 90 (120(150(180|210|240
H1 | H1+0. 382 H2 47 H3
No.3 3.53 3.95 0.02 1.20 1.75 2 11 1 1 1 1
- 4.00 1
/MET 14.01 - 5.00 2 |1 1 1 1 1
- 4.00 1
&5t [4.01 - 5.00 2 |1 1 1 1 1




4 5 A A B T B R T -0 & S5 # F F B OH R
A i B & & £ Al =2 B E T aAESHEF s
L A (RAEE mm) (REAERE mm) (RHEAEZ mm)
& V.S
= # 200mm | 250mm | 300mm | 1000 | 1100 | 1200 | 1350 | 1500 | 1000 | 1100 | 1200 | 1350 | 1500 | 1000 | 1100 | 1200 | 1350 | 1500 =
No. 3 1 1 1
INEE 1 0 1 1
&5t 1 0 1 1




o
m
&

A A FE & B #H =X

T R R
A R ok T Z V1N HEY Y # B =1 2 TRk TERR T EER T EE JEE AR 1 & ER A+ BE
7l v v & JEE 600/900 #£900 A% 02100 x 2100 A3%2100 % 2100
£ @ 7 N ==
= = (m) (23 v 5110]|15]30|45)|60| 30| 60|90 (120(150(180] 30 90 |120{150(180{210{240] 90 (120(150(180|210|240
H1 | H1+0. 558 H2 47 H3
No. 2 2.15 2.20 0.02 1.20 1.98 111 1 1
- 4.00 1
/MET 14.01 - 5.00 111 1 1
- 4.00 1
&5t [4.01 - 5.00 1] 1 1 1




B R A flH A B oK T -®m & S5 @ F F B R

A i B B 8 7% H A B o T AESHEF ]

fl A (RAERE mm) (RHAEE  mm) (REAEE  mm)

& S

= # | 200mm | 250mm | 300mm | 1000 | 1100 | 1200 | 1350 | 1500 | 1000 | 1100 | 1200 | 1350 | 1500 [ 1000 | 1100 [ 1200 | 1350 | 1500 £
No. 2 1 1 1 1
/Nt 1 0 1 1 1
8t 1 0 1 1 1




No.1vUh—IViE#E T

(PIERUMHRL) BEHREE

g Al R - THR g 3 K Bifsf =
ERlRT (BEER AN FLAIR)
BEER A FLBus Grecatlzil AT 1.0
BEEy A FLIE BEER AFLE 01200 (RPRE  HIsiEss) avh)-MEL
whY-MEL a5 2.13x2.165x0. 35 m3 1.6
#5045 -+ HS 2.45t/m3x1.6 t 3.9
BFHET ANFLEEFE TR
Wh)-+T o =18N,/mm2 (2.13%x2.165—1.2482x 7t /4) x0.35 m3 1.2
R T HER AASA| (2.13x2.165—1.248%x 71 /4) + (2.13x1.415—1.248% x 1 /4)
= 3.388m2+1.791m2 =5.179m2
m2 5.2
ST BERKY
D19 kg 162. 4
D13 kg 26.9
&t kg 189.3
t 0.2
A oNR—Fravs)— MEEHEBRT
wh)-MEL b3 1.20%x 7 /4/2%0.50 m3 3
Wh)-bT o=18N/mm2  [1.20%x 7 /4/2 % 1.592 m3 9
B}V EZEY [1:2, L8 LE20mm]0. 94+1. 91 m2 2.9
EHET BESREEE BEERE 1200 (HP%) 1v4Y-MEZE GESEhiE e 1.0
Wh)-+T s o=18N/mm2 | 1.20%x 7t /4%0.30 x 1&5FF m3 0.3
BT MR8 RE | 1.20°x /4% 20 x 1&7F m2 2.3




X E# TOFEEN 1 ODHRDOEE

@ EUETEYRE TN
@ s X p D+J:§&£ (m)
UXF . . s = El éf:")*%
2 A TR B - 1Ak mﬁg enzg | O/ @ - —
(m) ETOREM |- 55D I |$EHE D 2
X R TORENEEH LG
@ ENTETIE SAN=R
1 ©) st £ L4 AX A B+L§ﬁ%(m)
0y A Bl S - 1R mitwz s e| 0/@|
(m) = s YA N
(m) ETOER |- 55 DI |MEHE O A
25|11 ERR 15em AT X 53| 1,000[ 0.053 8.72 - 231 53
41|IEmEC R 15em A X 25 900(0.02778 8.72 - 109 25
33|, AR 30cm X 11 625| 0.0176 8.72 - 48 11
37| ERE 45em fEAXH 9 550/ 0.01636 8.72 - 39 9

n

0.11474




